KOSMEK Washing Product

KATHREBTALFNIFER

Bitiees BB~

=1 A 7] LB BE ST T\ R XX Ay

om it % AL

moder W HJ

155 R ) AN ALAT 2R % e
5 it % H A

Model W CJ

Harmony in Innovation



FN LA

= Ae IS B hedE I\ K X &
Model WHJ

B E T s Rt
o 7 AE 15 5 i SR 23X v tH A < HY
%“ﬁﬂﬁﬂmﬁﬁﬁe

.\_\LJEH ] /IEJ;EI

X
-

= A D SN AT 2\ R X 5

Model WCJ

5 15 1 T 1= [ 7 17t 5 ok B e 5 = 118 1 5% 2% w15 962 o< Y.
SR X I FR R R TT8
E 4% N & 90° H &3




T ==
NI /81

RERRKE Model SWQ

SRR B e R A TR =R 71T
RSN ERRRECESSLI ML ELIRFE 3 Ume

Harmony in Innovation

HRF IR E Model SWR

t 55 I F o I B ATLAW F PR o 2 8
S A A R S 3 U M N fh B A B B

GIRTPNE SIS

==z H S AIME X 55 A R UAR 1S
GEHZE SR AEMER,

o S [ 5% E B




High-Power Washing Swing Clamp

= RE IS B hEdE I\ K X 25
SEES

/Fi/?Eig}Fﬁéﬁg

Model WHJ

RERATEREFLN
SRENSIEFE N R K H 2T

i A % ERSRIE EERAIFE, BEERRRAIRZZAER.

Fr 3P EE
5 3 BE 5 Lk 55 5 =|
BN '
/]

GRS
5L S4RA

SHERIHIR

® LI T B ENER S W A MK BERE 45 4
SR FA 4 B0 L FE e o R 2R MO SR BN MO 5540
3 S HEREE + BT WAL SR
(HhRE BRI, A RKER.)

HERE1E

WS ER



- BESRT
EN{EIRIE s s

BENERERE | SMERST

O ERRITRS

BENSHREEAXRERZE

BEEHNBMSEERABIHYBRIDIU X X85,

© HERE
‘

FERHSO

i

Mt zrzn | IK@SMIEIK

Harmony in Innovation

BHENSE
AT R B
wdJ
\ xzASE @D SHREEAR
R s BZW
xyrAl) | * T
RHAE
WHZ-MD

HBIEEW

TERIRE BN G

ATEA

n

BRAHSA

BHEE

@
=

i EEF

1 ‘ 1

BENEF, R RERLTRRRS.

ERER

RERIESRERNREREFHRES.
BE

=]

X

i e g e e i

(Hete{TR2 + EEATIE 2mm)
@ EEATHERERE TIEMIEIRT,

HATHERERIE -

@ ERGRE, EEFHREETRE,
BEEEMREIHREAL.

NEHMREH[FRT, REMTERERGNTREN.

EHEIRED

(35 Y]

REARES

(51742 4mm)
tEIEEF RN
B R AL B 7 2 SRR S R
Re5H.

BMTREAN, BESTRENWBHRES, FRENEHERKRE,
AKRIERT THRELHNTEEN.
BEENTEUAENNEE S RENRFINTLEZERENNRK 3 BRI,

it & AE A F1 89
R¥EED

HEMR



—_
=

=

ok
Be

=

B E]

%

b1
=

NS ohnedE R K2

i&]

ARERE

model WH)J

SRIMBHERESEREFAEL, TRFERFEREFHYIBHREN,

RZBIMET A, ERARTEMRZE.

c

RGNS TEE

EARAMBIETRT, RO TREFZYE

L N
EEM SR ES BRNSHRES
FIRREN
TIHE BIEHARSE, theEScHlmRRENRITIRE

=
=

Bg

0.5MPa
ERENEE

BRI,

¥
Y [

S
& +

BMERAT I THERABESERRENRE

at

= ﬁ ’
AR A RSN R I R H T
(T JI:D___il
1 7Bk !
I :
-»>
R ZHAESH T e ELHFRERE A,
BERFAORBEIG
B Bt S NSk EET TR AR,
= AR SR B T
REEE AL 10% P 7T
REREE R 20% t: 11 [ 1 1l i
300X 260 By&#E L)
G S R KSR SR NEEhFEE
REMBNESRES, THTRENRE,
BE

RETRFETHRNMNEEEHE © £0.75°




SRR z

Mg

BENERERE | SMERST

SF | Emwtrs | omn seEm | IK@SMEK

Harmony in Innovation

HIERE s

© &3

FRAER BN
M e 2%
EREME
modet WHJ 90° HERE I KX wes
SR SEREE R
- P.15 BZW
FEMERERNEER AR
WHZ-MD
Model WHJ'M HBEFEFM
=l e st o i g IR A &
g Bt EREREKSE —
1k - P.17 o ) . AR
W AT HEATIE R AT RO BN E R IA HER =

0| =EemssEER

ModeIWHJ'N

SR AEEERA KIS
- P.19
Ffit 4
1R FE 1 ) 3% IR RERE

ModeIBZW'B ModeIWHZ'MD

- P.53 - P.55




,E]

4|
B

b
e

)f

HEHEERRER FAETHAE

© BSHRR

WHJ

et iuk

B3 b

model WH)J

060 :
100:
160 :
250:
400 :

e B HIE 77 0.6 kN (5 E0.5MPak)
e ZERME F7 1.0 kN (5 E0.5MPaR)
e AL F7 1.6 kN (5 E0.5MPaR)
FZEEMH F1 2.4 kN (S E0.5MPaft)
FZEEMH F1 3.9 kN (S E0.5MPafT)

X REBHRENERENRFRFNTRE.

Wit

=1
=

BEAR

DR (ATREEEESIR)

G : RAEEE (EARBYUEL)

S

DSBS (RCELD)

X EEEHIRBZIWV)FERITEE.

| I |

E5HP.53, WNEER SMNEEER
TREEEEHE | ERARBEUEL Rege
HR IR L FARSLED
(EEEHEESTHT)
1 sk zEtemEsE 51
R : IREE5E L
B siEmil s R
RS X (R)
M SRR R
N SSARERED



o — s RS
iR s igﬁm snmsE | SRS lgzg EGHRT | me surm | IKOSMIEK
Harmony in Innovation

© Mg

k= WHJ0600-20000 WHJ1000-2000 WHJ1600-2000 WHJ2500-2000 WHJ4000-2000
SR BRI 7 (SE0.5MPar) kN 0.6 1.0 1.6 24 39
%E%?h o F=(1.1666-0.00287XL ) XP | F=(1.8842-0.00346 XL ) XP | F=(3.0603-0.00505XL )XP | F=(4.7875-0.00654XL )XP | F=(7.6871-0.00947 XL )XP
GHEAR) X kN
REH Fle 2.771XP Fle 4.08%P Fe 6.628XP " 10.481%P " 16.806XP
GtEAR) kN 1-0.0025%L 1-0.0021XL 1-0.0012XL 1-0.0008XL 1-0.0006X L
21748 mm 14 14.5 15 175 19.5
HERE1TH2(90°) mm 8 8.5 9 11.5 13.5
FEHITIE mm 6
(2H]ﬁ)§ ﬁfiﬂ?‘:ﬁi - mm 2

P REITRE 2 mm 4
e REREE 90° £3°
RENBESHE +0.75°
BeERAESD MPa 0.5
RIREMEES *3 MPa 0.2
iE MPa 0.75
ERRE °C 0~70
& A Fg=s

L
_—

AEEM é% F

K1F D REH NPk REFH (N)LP - HASE (MPa) L - BEFOERZRMIEE (mm),
2 RABEERZITREEARENIIRT, REFNHE, REN. GFEN. REUNBEESHEFT T REIMBE.
(#1EESRP.25H “ERETREEIRERN, BHRLEXBINEE. )

X3, REEHHN, REFSNERMFTENRRES.
AR SEERERTHIREEFFLENRAR. (FHESEP.2S “GIHERMIEER . )

1. AXRERAE, EENFHESRINERTAE.

BRES S
AT KRR
ARERE

wdad

SR EER

BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW

TERIRE BN G

ATEA
HERS



BREASHEERRER FAETHE

© RZEHEhLkE

P #HESE (MPa) =

EEEW

L: EWKE (mm)

F o ®&H (N)

#1. F:=EH (kN), P HBSEMPa), L: ERKE (mm).
1. KERRREN (KN)SHESEMPa)ZEHER.
2. TAERBRENTELL KRR EREH L F1(L=08).
3. RENKRFERETIREENREFRAIEE
(FERP.25 “EREITIEEEIIRERN, BT RXBFEE. ")
4, RENFTREREKFAE REIEE
5. RENEERKEMEL. BEEAERKENBASERGHTER.

6. YIE “ARERKERE AR, TUNSSHEETE. FiF. BEFFH.

WHJ0600 | sE=nitEaz* kN F=(1.1666-0.00287 X L) XP
paam | Emm SEA (kN) B AR TS AE R R E e
(MPa) (kN) A2 L) (mm)

40 60 80 100 125 150
05 0.57 053 | 0.50 | 047 | 044 bﬁi
0.4 0.45 042 | 040 @ 037 | 035 0.32 0.29 180
0.3 0.34 032 | 030 028 | 026 @ 024 | 0.22 180
0.2 0.23 021 | 020 | 0.19 | 0.18 | 0.16 | 0.15 180
mafFERESD (MPa) 0.5 0.5 0.5 0.5 0.49 0.44
WHJ1000 @ s=smitEat*' (N F=(1.8842-0.00346 X L) XP
BASE | epmmy o W) ERRRTARBGRE sy ke
(MPa) N EARIKE L (mm) (mm)
40 60 80 100 125 150
0.5 0.98 087 | 084 080 | 0.77 | 073 125
0.4 0.78 070 | 067 | 064 | 062 | 058 | 055 180
0.3 0.59 052 | 050 | 048 | 046 | 044 | 041 190
0.2 0.39 0.35 0.34 0.32 0.31 0.29 0.27 190
meERESD (MPa) | 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.44
WHJ1600 @ s&mitEa*' &N F=(3.0603 -0.00505 X L) XP
T B St (kN) I 2 R AE A A0S T
W - FEARACE L (mm) (mm)
40 60 80 100 125 150
0.5 1.57 143 | 138 | 133 | 128 | 122 125
0.4 1.25 1.14 1.10 1.06 1.02 | 097 | 092 174
0.3 0.94 0.86 0.83 0.80 0.77 0.73 0.69 200
0.2 0.63 0.57 | 0.55 0.53 0.51 049 | 046 200
sEERAEAR (MPa)| 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.44

model WH)J

(R EAHRRILTTE)
EFAWHJ16008F,
HIESER0.4MPa . ERKEL=60mmET,
REHNHRTIKN,

RENKN)

REHKN)

REFI(KN)

0.6
JETCTM
7 ) L=40(s=17.5)
0.5 A 1=606=37.5)
e L=80(s=57.5)
A L=100(s=77.5)
04 ~ / L1256-1025)
A sos=1rs)
03 /’/ A
. 7 %
0.2 AIfEFROsE R (M 565)
0.1
Oﬂ/ 0.2 0.3 04 0.5
#ESEMPa)
1.0 "] REBHE
e L=40(s=15)
L=60(5=35)
08 ) 1700678
L=125(s=100)
L=150(5=125)
0.6
04
Ay ARER (W E&R5)
0.2
0 02 0.3 04 0.5
a5 E(MPa)
16 pEL. L]
14 A o]
L=80(s=52)
[=100(s=72)
1.2
1.0
0.8
06 AArfEFAsERE (W E9)
04

03 04
#HESEMPa)

0.5



Jp=] — =, =%
iR A i;im GhmsE | SR iéggﬂ EGHRT | me sezm | IK@SMEK

Harmony in Innovation

=HESISED
AT R RS
ARERE

wdad

SR EER
BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN G

ATEA
HERR

WHJ2500 @ semtsEas* k) F=(47875-0.00654 X L) XP 23 Ehiak
- Fg§§:ﬁ?§
4y (KN) I P 2 7R AT £ PR M S | -
pasE  wEmmy | 2! )ﬁ*}s’fﬁw WM exmmk O ik
(MPa) kN) 2o 3 () (mm) ]
60 80 | 100 125 & 150 | 200 Q 15
0.5 244 220 | 213 | 207 | 199 | 190 170 *
0.4 1.96 176 | 171 | 165 | 159 | 152 | 139 245 1.0 TR (M)
NA 3 o
0.3 147 132 | 128 | 124 | 119 | 1.14 | 1.04 270 s
0.2 0.98 088 | 085 083 | 079 | 0.76 | 0.70 270 0.5
p— 0 02 03 0.4 0.5
mEEERED (MPa) | 05 0.5 0.5 0.5 05 | 045 A E(MPa)
WHJ4000 = s&nitsEas™ (N) F=(7.6871- 000947 X L) XP 40 7 i
S
=H(kN) B AEREER R g 15000
psE | xEEmy O ,)—m;,;ﬁ”i W skmEmkE S, =
(MPa) (kN) £ (mm) (mm) é L=250(s=211)
60 80 | 100 = 150 & 200 | 250 i,_é 25
0.5 3.86 356 | 346 | 337 | 3.13 | 290 230 & 20
04 3.09 285 | 277 | 270 | 251 | 232 | 213 330 TR (W)
N ‘:;H—"t’ ol
03 232 | 214 | 208 | 202 | 188 174 160 | 330 15 B
0.2 1.54 142 | 139 | 135 | 125 | 1.16 | 1.06 330 1.0}
— b 0 02 03 04 05
BEEREN (MPa)| 05 | 05 | 05 | 05 | 05 | 048 N )

10



BREASHEERRER FATHE model WHJ

© R¥EFHENLLE

(RFERORRIRFT % 611)

N fEAIWH) 16008,
L+ EARKE (mm) AR E H0.3MPa . FEARKEL=50mmE

REHLHHLIKN
Fk © {2457 (kN)*? - (R RIS 3% 12)
i fEFAWHJ 16008t

HEASER0.3MPa , EAR K E L=100mmETHI

\j *&Wﬁﬁﬁ HHERRRSANRE S, ERRTFT
5

REFSIKN)

P H#BSE
(MPa)

(MIHNT) prunE. wERENTEBZENSE
w | FERAEENRES, RIENLH15KN.

0 25 50 75 100 125
FEARAE (mm)
AEBEm
X2, BRI, MRERERESTASRIER BN A, SREHHTHERE.
A, BMEREAAKRTRESN, BAREERRMEMAETA, SEIE. (FREAFLETMMN, YIT7ENSTREANRERT. )

X3 EREHELARXF: RIS KN) . P BHESEMPa) . L: ERKE (mm) . FmIFHIHTEERT RLER, RFHNERLE.

1. KERREEH KN)SHLESEMPa)UARERKE (mm)ZERIX .

2 R NRRERZITIECERNRETHEE . (FSHP. 25 “EREITIZCEIINREN, BT ELBREE. 7 )

3. REFARREREKFALE R EATHIEE

4 RENFEEHRKEMENL. BEAEESEERKENRASERGTER.

5. 9117 “ARERREE” RER, ENSSHER. %, RESFEL.

WHJ0600 |BFZHaass o g 277xp
(Fk = PREZME) 1-0.0025XL
£33 (kN) I Py R R AT R S
A REES ( J)Em-&rml_;(rﬁﬂ;i HSEE B :
o B mm
(MPa) < AT A e R
4 | 60 | 8 | 100 | 125 | 150 R \
05 123 | 082 | 062 | 049 I ﬁ
04 123 | 082 | 062 | 049 | 040 | 033
03 093 | 082 062 | 049 | 040 033 1 ‘
0.2 062 | 065 | 062 | 049 | 040 | 033 . PR 2%
0 20 40 60 80 100
EARACE (mm)
WHJ1000 | GFZHEAZS (g 408xP
(Fk = PREZME) 1-0.0021 XL
KN) I 2 AT R S
e R¥5 77 (kN) A2 AE R RIEE
EHRKE L (mm) =
(MPa) <
4 | 60 8 | 100 | 125 @ 150 R
05 223 1 151 143 091 073 [ S
04 178 | 151 | 113 | 091 | 073 | 061
03 134 | 140 | 113 | 091 | 073 | 061
02 089 | 093 098 | 091 | 073 | 061 ,
0 25 50 75 100 125
EARAKE (mm)
WHJ1600 REFIEAR 3 o= 6.628 X P 4.0
(Fk = PREZ(E) 1-0.0012XL
35
KN) e HER 035
HASE R#5 7 (kN) A2 AERAIEE ;
FEHRAE L (mm) = >
(MPa) Z
4 | 60 | 8 | 100 | 125 | 150 R 25 |
05 | 348 253 190 152 122 [ % 5 pl_p=oavee
04 279 | 253 | 190 @ 152 | 122 | 101 ' ‘
03 200 | 214 190 | 152 | 122 | 101 15[ p=02MPa
02 139 | 143 | 147 | 151 | 122 | 101 10

0 25 50 75 100 125
BRI E (mm)



oi” | senmsE | ABRT Ezggea EGHRT | me sezm | IK@SMEK

Harmony in Innovation

HIERE e

BN
ATFst RS
i AL

wda)
SR EER
BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN

ATEA
HERR

WHJ2500 REFUHEAR S () p= 10481 XP
(Fk = BREFZ:ME) 1-0.0008 XL
= FR¥F (kN) B AR AIE R RSERE |
HESE \ AT A ST
o AR L (mm) Z poauPs Y :
60 80 | 100 125 150 200 R | 3
05 521 391 | 312 250 208 || ¥ e
04 | 440 391 | 312 | 250 | 208 | 156 ,
03 330 | 336 | 312 | 250 208 | 156 ‘
p=02MPa | ____ " "
02 220 | 224 228 | 233 | 208 156 , PRz
0 30 60 90 120 150
FEARIKCBE(mm)
WHJ4000 REDWHAR 3\ p - 16806 X P 10.0
(Fk = BREFEZ:ME) 1-0.0006 XL
p=0.5MPa
— R¥57 (kN) B AR AERRSERE 8.0
e FEAREE L (mm) = p-0.AMPa_N | AT A HISEEL
(MPa) S 1 |
60 8 100 = 150 = 200 = 250 R 60 |
05 872 | 792 | 634 422 317 [ o
04 | 697 706 634 422 | 317 | 253 40| 5o snipa
03 523 | 530 | 536 422 | 317 253 IR
02 349 | 353 | 358 369 317 253 20

0 40 80 120 160 200
EHRAKE (mm)

12



13

ERhSaEERREE FATAHE model WH)J
© BiranfERTE R
HE 4% sh4E B (B 1 1B B2 o——
VEEE B e 18]
s . Gettirie) | 2EMERE
A ER R S E AR R AR KRR YRR 8] (% 712)
IR AR A R AR MO DB AT IREE, LUEShIERT 8RB T ik ghik (EHITR)
& B o~ sh e ]
MRFERE LR, RATESBELEERLRENBERERGF
HBE
KEFVFRNERTE) (7)) KEFVRNERTE) (7))
0 04 08 12 16 20 24 0 04 08 12 16 20 24
0.0050 7 0.009 ;
0.0045 / / 0.008 !
o / : o
0.0040 90" ekt // 0007 90° Het , )
g 0.0035 / g < ooos / J;
S 00030 ’ : / /
o / / 2@ 0005 .
= 00025 ; = / /
S / e 0004 4
5 00020 / /(@ e%) 8 S (@t 5%
% 00015 B g 0003 / p
0.0010 / o 0.002|— -
oos| N =/
0.0005 e 0.001 1
0.0004 - _-7 0.0009,- L7
””” - 0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 12

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

12
BHA RN ERTE (7)) BRE IR (7))
SEAVERNERTE (7)) SEAVERNERTE (7))
0 04 08 12 16 20 24 0 04 08 12 16 20
0.014 7 0022 |
0.020 | /
0.012 /7 0ol 90° gt / I
90° Higkt / / : / 2
_ 0010 7 0016 / i
t / / T 0014 /,'
o 0008 o 001 / 2
= / ,/ < . / //
g 0.006 A g 0010 / /,
£ A aemie 2% #0008 ;
- p ® VAT
: 7 0.006 ’
’ / ,’
#1 / . 0,004 f— 1 ~
0.002 ‘,’\ > 0.0024 .
00014, 1.7 0002 /X
0 0 -
0 02 04 06 08 10 12 0 02 04 06 08 10
BRI EERTE (7)) M FENIERTE] (7))
SR EFEHIERIE (7))
0 04 08 12 16 20
0.050 ‘ ’l
0.045 1 v EEEM
0,040 o'sest | f 1. BMEEARRRIE RN, HOO R T 8ETF0.28.
o /7 1. BHAEMBSE. RRURERNZERSSERESH
E / 5 1R FFER K EIR Tk SRR Eh1E .
o 0.030 / 5 2. BAREREMEFEEARISTRIENAR.
< 0025 L SN SRIERE BT E R AR B EW AR R EEE R R,
% 0,020 /A gEFEAHESTRENAREGTELNEERREINTMKAT,
£ / . BERARSTHRIEH A RNFITRE HE.
o S (&EiE  5%) . e
= 0015 / 7 (BXMEEEERIARIERE, 528P.25. )
0010 |— 31 - & 3. FEAAMEEMEEEZIMERR, BHITEE.
00052 e
0.005 s
o Z
0 02 04 06 08 10

BRE iR (1)



2= o
iR s i;;f;m GnmeE | SRS légg EGHRT | me sazm | IK@SMEK

Harmony in Innovation

RERVEEHERE ()
0 04 08 12 16 20 24

0.014

=AENRE
(B RO E) o BN CLIN Sl A% E
EAWH) 1600546 3 5 % S = S AR
‘ L 0010 P 8. W)
1 IR 156 990.005kg  m2 B EHRAT, : A, R
et - . o 0008 SN o
®90° ke EhEsERIE 1 £90.76F LA L. =1 ' : Z S IEE IR
N N ] i SNy iriyraypgriven] -
@I HEMIESAIE 4038 BLL. & %%___-4-_¢1 TEEEE) | BzW
OBAREHEAE HI27HUL. £ 0004 Sl P
@EAMBHAEME 1 4063WBLE. o002| /4 %
1. KB & SHIERTIE R R & (TR ER 0B R ED. | PZ0) . (O —_—
0 02 04 06 08 10 12 P
BRAVFRIERE (1) SUERRERL
B E BN R
Nt
HERS
B NERKRE G E (BEANX)
I 18156 (kg-m2) L,L1,L2,K, b E(m) m,mi,m2,m3: E£(kg)
@® KHTR (KA, Heikim @ KHEWIR (KFHHE), ek @ BT ERATH.

EEH T ERO—IR. EETKAREREMIE.

14



15

BREASHEERRER BRATHE mea

© MRS
AR (T REREEHIE, MW RIBGUESL)

X ARE R RWHI-2ARB B HURES .

BRAESO : Rel/8 g4 *3 max.17 B
R1/BIZELHE Sk (M%) H ) 27
(PR T -ARL A 22 455 R 45351 1) T f
S mAmILY 0
L~ ~ &J
A gﬂﬁ%w 2 R
R I RV BN °9
oe © b (7 ’)6 | st
HC)
il 7 @”\%’ | e
TN L&
- (=1 . FC\ B
4 ¢R
REFAHSO  Rl/BigL 3 #7.6Q

R1/88BLUE K (P175)
IR B HIE)

((URF-ARIAT &R

RERHS O ORI HE (i)

$CCO% EtpEmm™!

REY(LAY:180°[E) x4 H)

HERENE

NAAAX ¢ AC :E.E %’_ﬂ‘
BEEE) | XRYL &
1 FE=R
com— s A
= <[ &l Iy — “
g ® % |
_ #= ) / | BB ;:»; o S
- |
=
J‘FC H
O Su ou ®
= Ltﬂ“»—. n
B :
w #D 5}

(-A/-GH)

BRAHS O ORI B (M)

(-A/-GH)

X1, EREEEERZERARSOM.

X2 AERAMEREER. FRFRERESERS

BSR~r BT &
X3, AERARMEREEHE. ERPSRPS3IBITRE.

model WH)J

© ZRAMIRT

BHAHSOGP

.

*

*6

-

Nx*6

i

=z

2i
REMHSOGP™C/ ) ©
A-EAZyL

LK

EBER

£ E 56 $D*J’
\ %6 C0.6
| Rz 6.3
!
{
|
%5
%4 ESESRY, RIBRESERERERSGA

EASRSUREE o

X5 S EFRSY, RERKSERERFRET

¢ DHIREE

X6, AU TAXBRF-A/-G © iR EREER,

©FRESR

G . iRAERE (BB RIBGUHEL)
% AR E F R WHJ-2GREGBERURAS o

2-R1/8 sgur s Sk (MiTs)

S - SNECER! (R #R4 )
AR FRWHI-2SREGBERURAS .

BRA#SO
Rc1/8 1241

max.1.5mm

©

L ©

o

RER#SO

Rc1/8 1241

G
@ |l d el e




HIERE e

BESRT
Mg

WHJO—Z!E
Ll B

© SMERSTRZFEUIM IR TR

BESIBhEE]

MR~

n o>

ERRIRY

Bt

(BS3EHI : WHI1000-2AR. WHJ2500-25L)

B e

H&itHs
B ERERR

[ R E Rt RO BERE T3 1)

= | IK@SMEK

Harmony in Innovation

(mm)
RS WHJ0600-21(] WHJ1000-200J WHJ1600-200J WHJ2500-20]0J WHJ4000-20[]
EXpr 14 14.5 15 17.5 19.5
HEFE1THZ (90° ) 8 8.5 9 11.5 13.5
ﬁEfﬁi 6
BENITIE 2
) e 4
HWFITIE 1 11.5 12 14.5 16.5
A 125 134.5 141 167 185.5
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 117.5 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 1 1 1 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. ¢5 max. ¢ 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 1 1
R 5.5 55 5.5 6.8 6.8
N 15.5 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
U 12 14 16 20 25
Vv 10 12 14 17 21
w 10 10.5 11 13 15
X (AFR X $2086) M10X1 M12X1.5 M14X1.5 M16X1.5 M22X1.5
Y 4 5 5 6 8
Z () a3 R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 21.2 24.5 26.5 355
BA 1 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 4.5 5 6 8 10
B 45 45 6.5 5.5 9.5
CcC 3 4 4 4 6
EA M5X%0.8 M5X%0.8 M5X%0.8 M6 M6
O BB (-A/-GH) OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N
RERBRFE | REM 12.8 218 355 61.3 103.8
cm® | BERET 15.2 25.5 40.3 69.2 117.6
FEE XS kg 0.5 0.8 1.0 1.7 2.8

ABEW

X7 ABERFTEEEARETHNAHET, RESBNMEN, RED, RIFH, RENEESHESFEATINKE.

(EIRFEITIREEMBHTREEAREN, BLEXBHEE. )

*8. EERTHEE, HEANNRERARERAFNEER.

BRES S
AT KRR
ARERE

wdad

SR EER

BZW

MR &R
WHZ-MD

HEIRFEW

TERIRE BN G

ATEA
HERS

16



—_
=

= RET

© SMERST

A REZE (TR

SEHEEE R X =E

BT ERE

K AEFRIIWHI-2ARMB BB HUR S

TR ERE

FREITHIN, P RIBLUIEK)

© ZERMIRT

BRA#SO6P™

model WHJ-M

BRAHSO RA/BELHS  max17 B
R1/8UZETHE Sk (HIH5) H L 2-Z
((RBRF-ABIAT 22 45 8 H211) T f
= M7AALY O
o TOINT, S| R
o) S e BN °g
ol X ; / b S \ J e
. s [ e
T \;‘.:A,, L&
[, b f(\ id}
4-¢R
FERHESO : Rel/Bigg 3 #27.0Q
R1/SIBSLH K (M%) ¢ CC0” FigEmm*
(R PBRF-ABY AT 22 4% 158 155l 1%]) REI(LE: 180° [E%1E)
FNAAAX ¢ AC | g
RS0 | X84 o | 5 #EREGE
= SR
gl e [ T
= — <H
; 3 6¢ l_\ % | ow
ke A o i
. &%) / | 988 | S
! | 5™ *
jre
0 —E H
- U S
ET L ’1‘“ )
<<
w $D 05
¢ MB f8
BHEARD
3-OMEHE(HE) =9
<<
=
KEHARD
@5

RERHBS

O - OB B (Bff )

s

2-R1/8 $2450# Sk (Bl 7)

£EF ¢D"53
| /Rz63 " C06
M }

§ i =

L ® N:B Hg ils
eIk 20 =|H
§ ‘ Rz 6.3 ® ?
Z 3° 7T - %
* —'¢ 0.4

g 7 i

% [ A

= 2-p4~p6

= K | 94~

= [ Rz263 4 - — v

\ | ‘ EER
T |

5 = _ .

= ) Rl

= -50°

dMC
EEREmM

4. HSOLTEASHH, HBLSNEFEN.
5. WEESRY, RBREBERERERLN
EABSURTE .
6. Rt Rk 2 FEORY.
57, ATMIRRTF-A/-G HRRIERE.
© EEAN

G:RERE (ECH RIREGUESL)
MAERRWHI-2GRMBI B HURES

(-A/-GR)

BEAES

O - OB EH B (75

(-A/-GHY)

=
Pa =N

>:<

17

E20

1. EREEEERENGRSOM.

2.

A= RAMTH R KRS,

SRSRTBITE&.

3.

AR 7= R A M T A I

1. SRt ERAGESESERN, HRTEE.

2. B

BERPRERESEH

ERAFRSRPS3EITE®.

EESERFBABREREFESRP.21~P.22,

max.1.5mm

S:EER (Rc1B4r)

X AERRWHI-2SRMEIBHURES .

BRAESO
Rc1/8 #247

. ©

kEAFSO
Rc1/8 4241

@ﬁ

i
@l o e e




BESRT =

Mg

Harmony in Innovation

HIERE e BENEREE | AMERST ERRIRY Bt AEED

(BUS3EH : WHI1000-2ARM, WHJ2500-2SLM)

ABEEN 8. RAERETEEEAXZEIANANET, RERNAL. REN. ®EFH. RENEEEHEFFRETARE.
(ERFTIEEEMBITIREEARER, B XAEEMBEE. )

X9, EBRTEES. HEANNREEAREREAKER.

A LELL I
R BitHe S
WHJ 0-2 G " AR s
S [ R ER R HER S E Gl dick
B sEmils R GEEMER) wad
4 F SEREE R
/ [rm i v v Bzw
© SMERT RERBAM IR % R
BE WHJ0600-2000M WHJ1000-2000M WHJ1600-2000M WHJ2500-2000M WHJ4000-200CM WHZ-MD
21752 14 145 15 17.5 19.5 o
HERE1TA2 (90° ) 8 85 9 15 135 AR
‘ EHITIE 6 ESRE AN
B2 2 .
T 4 PRl
HETE 11 115 12 14.5 16.5
A 125 1345 141 167 185.5
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 95.5 99 1175 128
F 64 70.5 74 87.5 98
Fu 61 64 67 79.5 87.5
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 1 1 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. 5 max. 5 max. 5
Q 9.5 9.5 9.5 11 1
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
U 12 14 16 20 25
Vv 10 12 14 17 21
w 10 10.5 1 13 15
X (AFR X $256) M10X 1 M12X1.5 M14X 1.5 M16X 1.5 M22X 1.5
Y 4 5 5 6 8
Z(fEfm) a3 R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 212 245 26.5 355
BA 11 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
CB 45 45 6.5 5.5 9.5
cC 3 4 4 4 6
EA M5x0.8 M5%0.8 M5 X% 0.8 M6 M6
MA 36 39 39 44 44
MB f8 282383 38:88% 38:88% 45:38% 45:38%
MB Hs 28 +8.033 38 +8.039 38 +8.039 45+8.039 45 +8.039
MC 29.2 39.2 39.2 46.2 46.2
MD 75.5 82.5 86 100 110.5
ME 88.5 97.5 101 1185 129
MF 65 715 75 88.5 99
MG 6 6.5 6.5 7 7
MH 9 9 9 9 9
MJ 4 6 6 95 95
MK 9 95 95 10.5 10.5
ML 102 1115 115 1335 144
O B (-A/-GHL) OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N
3-0 B AS568-021 (70) AS568-028 (70) AS568-028 (70) AS568-030 (70) AS568-030 (70)
REEAE | REH 12.8 218 355 613 103.8
cm’ | B HAT 145 244 39.1 67.2 1154
8 %9 kg 0.6 1.0 12 2.0 3.1

18



SN SERERAREE BATHE ssemssimen model WHJ-N

© MR © REDMIRT
A iREERE (T RERETSIE, My RIRSUEX)

T2+ = *8 *8
s RERRWHI-2ARNB B RS BB E R E RERTS). BHARSOOP ~ N
BRAHSO : Rcl/8 gy 3 max.17 B
R1/84BHLHE S (H17%5) H ) 27
(R BRTF -ABL A 22 2 B4 5118) T f
b RE
o \ ,
B | REAT
- | ez
L&
© N\ 48R
REMHSN : Rel/8igL 3 2716Q
R1/84RLE L (BHTHS) @ CC % EigE i ™!
(R PRT-AZU T 22 505K B 5 5113) RE (LEY: 180° 485/ M)
NAEAAX ¢ AC o) om %7
B8 () | XBL wl | B HEREGE
)
2] ® [ e
= — ]
= =S 8¢ H % | om
= ¢ m| &
% (M%) / | 688 | 5
= | H =
- ¥ EEER
i S %5, HESOBAAASHE, HHILAMRERA.
s| iH el 3 6. ESESRT, RBREBERERLBRMEMILRE.
afin %7, KEREI 6 DHSREREFRTILT.
< %8, ATUMIRTF-A/-G : ARR R,
o $D 03
Bl A R L2 (M)
M3X0.5X5 (53k)
M3X0.5X 4 (k)
I
< ¢ -+ R (7)™
= O] EERETS) © BEsR
g b= =
P— g G RAERR (FLA R IBLUER)
* v AV H T = _ BEHORAS .
T B - S5 A E %R WH)- 2GRN BB UK S
SEHAR D Ll
RC1/8 (=5) 2-R1/8 B0k (B%5)
Nx % NE

RERHS O OREHE (i)
(-A/-GH)

G
@ | ©

Ny Ny

mRAss 0 onEsE M) S\ Ok By ) _
(-A/-GH&) ‘ ‘ S:EER (Rc1EL)
5K B R WHJ-2SRN RO B HOR TS .

EEER BHAZSO

1. EAE RS R EREES O, Rc1/8 124

X2, AERAMEREEG. BRARERESEHSBSRTATRSE. A @

%3, AFERAMERERHIE. EHASREPSIETRE. N —

M4, M HENEEEERUREERIEREERTRE. ST R
REFHHTETERF O MEHE, BAREERINEAREEEER, ) \&g/
3B E RIS T . T

1. SEHAEREEAERN, BBTEH. i a
2. AREEAERFLERREEIFSRBP.21~P22, REAHSO @

Rc1/8 1241

19



BSRET | 4 =

Mg

Harmony in Innovation

HIERE e RENIHHZR[E | AMERST ERRIRY Bt AEED

(BS5E4) : WHI1000-2ARN, WHJ2500-2SLN)

A L
R BitHS o
WHJ 160/0-2 G * N BmEs% s
S [ semrt st s ERERE
JI l RN (EENRR) wel
4 H O E SHREELA
BZW
© MERSTRBREIBMIR TR (MM) s
L) WHJ0600-2CICN WHJ1000-2C00N WHJ1600-2C0N WHJ2500-2C10N WHJ4000-2C0CN WHZ-MD
24718 14 145 15 175 19.5
HERE1TAR (90° ) 8 85 9 115 135 GOREREM
EH{TIE 6 B E RS
BaniTiE 2 -
SBET ;. B 4 ammn
wETE 11 15 12 145 16.5
A 125 1345 141 167 185.5
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 89 955 99 117.5 128
F 64 705 74 875 98
Fu 61 64 67 79.5 875
G 25 25 25 30 30
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 1 1 11 13 13
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. 5 max. 5 max. 5
Q 95 95 95 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 16 16.5 17 19.5 215
U 12 14 16 20 25
v 10 12 14 17 21
w 10 105 11 13 15
X (AFR X 1255) M10X1 M12%1.5 M14x1.5 M16X1.5 M22%1.5
Y 4 5 5 6 8
Z(filfs) a R5 R5 R6 R6
AA 17 19 22 24 32
AB 6 6.5 7 8 10
AC 19 212 245 265 355
BA 1 13 15 18 22
BB 14 16 18 22 28
CA 45 5 6 8 10
CB 45 45 6.5 55 95
ccC 3 4 4 4 6
EA M5 0.8 M5 % 0.8 M5 % 0.8 M6 M6
NA 385 M5 415 6.5 465
NB 49 59 59 66 66
NC 14 145 145 15.5 15.5
ND 13 15 15 185 185
NE 235 285 285 32 32
NF 25 25 25 3 3
0 BIZE (-A/-GH) OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N
REBAE | RS 12.8 218 355 613 103.8
cm? | R AT 145 244 39.1 67.2 115.4
BE K0 g 0.7 10 1.2 2.0 3.1

EEEW

X9, RBARRITIETENRETIHMNANRT, REFHAL, XEH. RFH RENEESHBEFTRIAZINKE.

(EERITIEEMBHTIREREARER, B HERMBE. )

X10. EERTEBE, HEANHNERARERAFESR.

20



BRhSsEERREE BRETHE ssemseEn model WHJ-M / WHJ-N
-

© =5 EREERER @EMmIASR M SSERSRREEE /N | SSERENTER)

BERES

B SRR R EWAA O . B Al
Ok, RUBEEE, MTHAEEFQODIE. WHJ 160 0 -2j¢

B S ERIATS R ¢ EEM/NET

C ESEatdsy

WINEETHNEFERET SERE.
LS HHRBIAT22~25L/min(0.2MPab) A £/, MFEERETZSIARESR.

HEER=SES - 0.2MPa

T SRR
£ SMC CKD
& SRS BIBRFF %
B ISA2-H GPS2-07-15

AZRENEN, §1 ASSERSFMERNRERSRNELIEUAT.
MG SERFNSEFREN0.2MPa.

SEEBESETE.
BRA ; CT‘DV _____ i @ -
!‘ -------- I e R G
- TETH o
o | | | = | res)

W EA5E - BIAE TR

O HSOwMEARSHA, FLSARFRAN. 0 LEFNEES SRS ERBAMORRHE
HSO—BHE, =SEREHSHIMIRNIE. RREENIEEH. METRRETRE, 8525

ORFHE MM TR, B2, HEFHAKLE,
EEHR SR FEERNO, SBESERELHI
REE.

21



o= P fE Ry
i;ﬁm ShmaE | AR igg;ﬁ% ERSERT | m sgEn | IK@GSMIEK

Harmony in Innovation

HIERE e

B =B ERREE

HEHE 1 A REREN

BAESIRE
(HBSE) ATt 3 R 58
ERTRE
0.2
wcJ
: T —
8 B SR EEER
S | 2mmmneEn rr] = T
R o] _Moe s ) o
3 @l K il AR
@ 1 Wiy L
[ ;%li 8 o =R : WHZ-MD
x N . - % ﬂ%& EE e _-:H_l HBEEEM
BRI AS T 46 ST S R 4 @ W/ (T —
0 T LTI Y ERREEL R
1 - [
ARERA EERRUE B AT
3.5%05 il &K C o] | HEMR
P T e o i
SEEEIK
15°5LF
(RS
= =l R
g 28 = EHEHARD
I W oE E RS E)
i mepBEgEEAON) | W o@  E
o U 5 3
¢ T rs
= f%f i kEMARDO
. g = (RERMSE)
SR BRAS T 4 SR AN RS 4 3
0 #aO
EEEW
1. ARRRTRSRMERSES H%R.
2. SRS N ES RN ERERENRETNR.
3. RHEHES 1 RUEBNR EBEEANTR. (RSEEAH: 48)
4 BHTELESEEROMETEL. BXEHEERTEA.
%1, KRB SRR E B REREBIONTRAMASFE. CGESREE)
@S WHJ0600-2(]CJM/N | WHJ1000-2CICIM/N | WHJ1600-2C1CJM/N | WHJ2500-2CJCIM/N | WHJ4000-2CICIM/N
EXBE: mm 14 14.5 15 17.5 19.5
ERAIGRERN (5%)
(HASE) (HASE)
0.2 L 0.2 1
g g
< BRI SER Rafent | = ARERETFAS R |
H H
r r
e H
& &
8 |zstmsgEEHON g\ ESRREREESON)
0
M ik ik

22



23

S hSsEERAREE BATHE ERStRT/mE
I ——

O R FERZITR T

KIESE LUT RS R R R B R Es AR -

é
R|IN
S

MR RERFHS

WHJ ?0-2

B ezsms

dHHe ¥

[EMREN % RHTL

model WH)J

(mm)

SHRANEEELS  \WHJ0600-2010101 WHI1000-200010 WHI1600-20]010] | WHJ2500-20]010] | WHI4000-20]0101

A 14 16 18 22 26

B 11 13 15 18 22

C 3 3 3 4 4

D 8.5 8.5 10.5 10.5 14.5

E 14 +8.027 16 +8.027 18 +8.027 22 +8.033 28 +8.033

F 11 13 15 17 235

G 6 71 8.1 10.1 13.1

H 3+8,014 4+8,018 4+8.018 4+8.018 6+8.018
EMHBE)*2 | ¢3(h8)X8 | ¢4(h8)X8 | ¢4(h8)X10 | ¢4(h8)X10 | ¢#6(h8)X14

D*1

RO.4

@ EHs

EEEW

1 &I TAHESREE N EIREERKE .

2. R TERE 78 ERPREHRTER, SUNSSBEREN. REFNIET
BMEE, URER. FiF. SMWEFERFHE.

X1, EMREMRHIL (¢ H) MRIBEFEALZRAITMI.

AEEMEMAR, AITAMI.

X2 AFERAMEEEE, ERABITRE.



iR s ﬂfﬁﬁ SNEBE | AMBRT | SRR | memuRs | me sezm | IK@SMEK

.
I}
ﬁ?%i Harmony in Innovation

© Hitt : Hft
® KATBINES T UTFHH.

BRES S
AT KRR
ARERE

wdad

SR E 17 #l iR st i
BZW
Model BZW‘A
MBS P53, R
%I WC) BB BZWO-A. e

HBIEEW

TERIRE BN G

ATEA
HERS

MR REEE
Model WHZ‘MD

FMIFESR P55,

24



BREASTEERRESR BRATHE agsEm

model WH)J

25

© FEEm

® FHAEAEEER

1) BIARE
© ERETEHIAS =R,

2) ERIRITE AR EDR
© &t E R AR A R E AR MASE. BERITHEIRES
BREMIEHER, RIRFE.

3) RIFEIREMREIIR M N

O RUENEIRESBREERNFELFEERNL, UREERREFK
WEWE. MA, ANSEHRASERERNRERSEFEZSHE
RIEEBATIREE BN E

© FHIRBIRENERE IR ATE.
HER “HiTaERER", ERERTHEREFEENNE.

O MRAETERBNRBERNRBES, SMEHEIRSMmMKR, S
BRENSHREEARERLEE NG, BESSEMERRRE
EHIR(ESTRES)F, FEBMHEAES,

4) RETHREMNER
O NEIHMNREASSRNSHREXNREFZNRRERETIT.

5) BAERSENFRRERBHTRESR L.
O MRBERERREIRGS T RERF L, THRSSBREBRNIIR
FBERRZAEHE.

6) WEIEIEE

O MRRENEEHR, RSMBZ WO ERLRG, SENMEE.

HER “RTrHERER", BRERERE.

O FREEEEFIE (2SR HITREFE, MMTEN
(SREBRNHRT)EZRAZNEEENRASEMN (SREEKX
RS FFRIEE, eSS NSIEEARZIFZ~EBHIAR,
SR EMRERR.

@%gsﬁmu G
&
o QF j ©=z
5 =R o
. ) PN ] v
AL s B T SV S A N :
,?. e B B S
ES TR —H A Bl

7) EWRRITEEEEEDR

O MEFERMRTRAE, RAUEERARLGEER.
ANSARSSE. ERMRERS. ERNERERRSEE
RICERES . T EFTRA RIS A KRR ERA, Wi
SEBUREEREREIEPEL.
EER (EREE W)X (EDLS) AIBZENT TRENER.

LS

s (ERER W) X (ES) (N-m)
WHJ0600 0.08
WHJ1000 0.10
WHJ1600 0.20
WHJ2500 0.45
WHJ4000 0.90

8) MRETIEEZ LR REM M, B AFBEMEME.

O MREREATIETEMBIITIREEAL R ANE, RESFA
BEMM B SN TRESNE, REFHE, REH. ®KFH.
RERHKEEEMBESY I ELBINEE.
ERBIRE R E SR ER T ERIFRTIEE
RITRSIMER T PR EFITIRERS.

BETIZEE

X

REITIEERE
(BHITIEERE)

EFR{TIE

EFRTIZ

@)

REITIEER
(BHITIEEE)




BESRT
Mg

HIERE e BENERERE | SMERST

0 REEIFAEEER
1) WA R

O FEZIHMBET[SITRF[IRENEFEFES.
(EI& B QB KHERE . )

O TNEERE MMM,
AXRBIHFBHBSSBAIEBFIEL, HBENTR, ERE.
REFHTIHETRESHIE. (SIHIEHRIRIER, BUREHH,
ThigELL. )

2) BERLE

O BE. BiEL BN LNRLSFHALANRELETEERH
BAER. BBEPRENREMNERERNLSERES.
MER REHPE.

O® KRETEEMHIERE, FMERATSE BRI,

3) BHRHMESRSE

O FEHRFHEEERTUREL 1~ 2 B40.

O ZRBAELBANEHTASERRSHIETERFTHE.

O BREERTAEWIREHES, BERMBNRENR,
FIREMAERL,

4) FFERE
O REKRMEEER 4 RANHIZE GBEFR 12.9), Hig

TRAEHRENERITRE. RENETKSSEHEER
PEFNER AR ARG SRS
S RERIBARATIR RESE N-m)
WHJ0600 M5x0.8 63
WHJ1000 M5x0.8 63
WHJ1600 M5x0.8 63
WHJ2500 M6 10
WHJ4000 M6 10

5 REESIENRE
O REFEFEZHIMEHEAS ~ 7 N-m I ENEHITRE,

6) MEFEERMIRE IRE
O MRER. HE. FEFNERBLISHBSHIZY,

A RS SBERM. HNEIHITHRE. Bk, =RBE55Y9.
© FRTRARNEZREREER.

FRfE ST SRR EAREL

s IR HES%E (N-m)
WHJ0600 M10X1 10~13
WHJ1000 M12X1.5 17 ~20
WHJ1600 M14X 1.5 21~25
WHJ2500 M16X1.5 33~40
WHJ4000 M22X1.5 84 ~100

O MRFENAZITRNNE, SSBEERITREENBER.
BEBTERKFEH, RREVHSBUTELER, URWEE
FrEERRNE.

H}
it
1]

b
o

ERRIRY Bt ABRED

fE &3

Harmony in Innovation

BRES S

Sl A &R
O EREEREEEEERESTE SEEEAE
b, REHTEREMEL, His wes
BT X ERE E A g, SHREELE
BZW
@ NREZTAFHTiEERESE, & -
BEMSTEETEER, FERST I
S EREE AR, o
HEFEEM
@ EHEE R EREEE XA EMRE HERERLEE
TERTSEREZFAEE, & ATEN

PR [ 2 £ 75 F T 6 08 ZE AT TR,
SHfEMIRFEREER. AHEE
WER% F B h B AL B AT R ARl

r EDET
O B R ZBRERERESRBFILR L, ARFFHEFENR
IR RIEE, RS AREETEME, RETERER
HIE IR .

@ BERNEZBFITIR2 ~3 B, ¥
ER BB EIIEIMAES: DENRRT,
FER IR AR ER.

7) BHEREEE

® #F2E “FiTEEREIR" BRI ERE,
MRREMEEAR, SMBIEBAMERRBG, 5IR8E.

O FRFREN, HHEEREEAMEEN (NRE) RIEBESEM
(KRE) BERER. B,

8) MznEAEE
O MFEREZY, B ERZRESHRENSENHESTE
K. HERHITRFEERME.

* HBIEIEFETUFSRE 57 7L,

C REAEAEESEM

RFE/RE

il
i
S
=

26

HEMR



High-Power Washing Link Clamp

B RE N SEATAT R Je X 3
AtEHE

Model WCJ

RERATEREFLN
SHE NS KX =R PAT.

27

MAYE - TfEmE BEERLEHB LA RENGFE, BILETREABIRERZAR.

e © §

B iR B —
Br 3P T B AL
EERBNEI P

SFYEN

FRER Model WCE

N R T R

e T & A TR & R AE 1t SR R

Saeh|shREBFRER (model WCE) #LL, FERBMNSERMHERT
MRS M SRR T /R, HEMIRS T RIS IERE.




TS

wam | EROBHRT Wit seam | IM@SMIEK

Harmony in Innovation

iR s ﬂzﬁﬁ gehmmm | AR

BENSIIFARESRZE iR RS

BRERE
&S A SEEAMHYBRIDE X K8,

AT KRR

© ERE BT AL
wca)
o xzpAsE @ED i Pl ON ) SEh R
BRI RKERS BZW
gxAsE @D gxAsE @D -
RE R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN

NEEN
HEMR

RERMSO

FERMSO

BHEE

- g SRS
RS iy (BETIRER) iy (fehiR)
TEE T, AT RERLTRBUATS. SEEN LT, (EHERFEHE.

BT AT AL = A SRR SRE NI RRFE T

EEESE (OFF)

HLH B SUR7S

REBHESO

AL B BURZS
(B E )+ HUH B BUE AR FFR BT )

REERPKRTT, HSERRATH,
N N BT A B B E AL B SRR R BT .

28



BREASHIFRRER FAETHE

EEHAIRES

model WCJ

ERELR REFNH
BERESREMTAREREFHRES. BEMTRERS, BESTREANMBIIRESN, WHRENTHERTRE,
BEENSIAATARERRT, EIMERRERGNLREL. RRBEART THEREZRA TN

BEEHTHARERIEESRENRBNTLEERENNRK 3 BRI,

it & 4F A 7189

REEH

SRR RSEREFELL, TREEGRZFZNN 3 FHREN.

= . \W‘E
THEE RGN, [ERARTEMEE,
e ®
(&)
O .
L - -
RGNS RERS SRENEEREE RGNS RESS SeENEEIRESE
RFREEL FRARMRMEIRET, ML TRES(HE
o)1 EMEHARSE, BASSIERE Mt sk,
0.5MPa
EH%E?J?EEI
0.2MPa
. EME ARSI T H IR A SE E f kI,
= RREE th AT BRI AR H T
¥
=) <T
[ [
K ZNAESH T 4 EYMERRE S,
BEAFELOERBEIH
- B SaE SR EET AR R,
28
- TRk AT AT
5 5 i l
(1 T1 [1 T1 REEE L 10% [1 T[] [1 T
REBEE D 20% [ I
| | | \
300X 260 BYZZ L)
SHENEERESE

RS TR E R



BESRT =

Mg

HIERE s BENERERE | SMERST

g* ERSERT | m sexn | IM@SMEK

Harmony in Innovation

T mRENRED
© a3 RS R RS
AERE R
PR wh
=HENSEN
TI{EEWEB%%‘S
modet WCJ B AT AT 2 A AT R AAEEAY
wda
SN R <F L
— P.41 SR EER
BZW
oo = = ARV v
SEARFERNEER .
RN REE
WHZ-MD

Model WCJ'M

HBIEEW

A Bt == S RS Al ARREELS
AT 7% AT A0 T FE A [] PR
ERERSFINEER EE
Model WCJ - N :
MR RS SR RS
- P.45

4 1

I FE 1= 6 R R & 5% B
ModeIBZW'A ModeIWHZ'MD

- P.53 = P.55

30



jj_\,zxj]t[*:':_t;%,\ L] /ﬁ I;E%FH g:

© BSHRR

WCJ

ae ubk

B3 b

model WCJ

060 :
100:
160 :
250:
400 :

S e ML 71 0.6kN (K E0.5MPaR)
JZ B H 51 0.9kN (K E0.5MPak)
JZEEMH F1 1.6kN (SE0.5MPaRT)
FZEEME 51 2.5kN (S E0.5MPak)
FZ B H 71 3.9kN (S E0.5MPaR)

X REBHRENERENRFRFNTRE.

Wi m=
0 : SlEERMEARES.
BEEA
DR (AT ) A G S
G : HRAERER (RARIBLUIESL) o o o
S : SNERER (RUZL) o @J_ o
X RERHIRBIW)ESITHEE.
155 8P.53, N e
Wil SRR R
TRERELE | EARELEL Reigsr
MR IZ Sk FARR D
(REHIRE R
ﬂ ER A
L%
C sk
R ' A

X RREEOMNEMT HFNNERTE.

EMRIAS R

TS - T (hrif)

M
N

31

C B ARSI EEE
CESERRBINIER



HIERE e

BSRT
i

HE AL E

ERRIRY

Bt

Harmony in Innovation

| BEESISED
ARERE
Bs WCJ0600-2000  WCJ1000-2000  WCJ1600-2000  WCJ2500-2000  WCJ4000-200010 W)

! g ; T R
REFMH (SE 0SMPaRT) kN 0.6 0.9 16 25 39 Eiaxre
REN S P33 M “RENLE"
®REFD S P35 B “fREFIHILE” o

SEhHRE R
SEATROREN . R S P37 1) “SENENORENSRIENELE" o
21772 mm 19.5 2 235 275 33 N
) BENTIE mm 16 18 195 235 29 WHZ-MD
T R mm 35 4 4 4 4 AR
RES 8 5 P 121 24 3538 56.1 956 ARERLTG
RRBRE ATEN
5 2 MIN 11.0 206 339 530 919 st
am Rt
B 105 19.9 321 506 852
WHES N 368~544 60.8 ~ 78.4 835~1409 | 1465~2188 | 234.1~3346
malEREN MPa 0.5
BARAERNE S *2 MPa 0.2
i MPa 0.75
fERIRE C 0~70
AR Figzss
EEHER

X1 ABERETEEEARENENHIRT, REFHWE, REH, ®IFH, RENEESEHEF LT NIEE.
(FEREITIEERESN R AN, BRXABINEE. )
X2 REEGHA, RERDERTENRRKED.

1. EEMIFHESRINERTE.

32



33

'E]

4|
B

b
e

NEMITHFARER

© RZEHEhLkE

D HASIE (MPa) =) |
|

EABER
*1. F o RESKN)

P: GBS E(MPa) .

AR ERE

L E#RIE (mm)
=

F®& (kN)

5o

L: EHRKEmMm),

1. AERTRENKN) SHESEMPa)ZBHIXE.
2. RERBREATEARRERE R H S (L=08).
3. RENFRREREKTEAE R EITAIRE

4. RENBAERKEMEL.

FEEAERKENRASERHTER.

5. 9171 “THEREER” AER, SNSSBEY. FiF REFFH

WCJ0600-20] @ =EmEaR™ kN F= —JarxPrll 4,7L><_ F;; L1
i I=ky 5
BESE | RER[ED 2B -iyf?rﬁﬁﬁﬁﬁﬁ‘],a REERKE
(MPa) (kN) EEARICEE L (mm) (mm)
27 | 32 | 36 | 40 | 45 | 50
05 0.59 i 053 | 042 | 035 | 029 025 32
0.4 049 | 063 044 035 | 029 024 021 27
03 038 | 050 | 034 028 | 023 | 0.19 | 0.16 2%
0.2 0.28 037 | 025 | 020 0.7 | 014 | 0.12 23
BEEAEN (MPa)| 040 | 050 | 050 | 050 | 050 | 050
WCJI000-2001] | ®Romsa 1 oy F= —286XP22
BASE | ESiEE K5 (kN) B ARAREERRSER SRS
(MPa) KN ERRAEE L (mm) (mm)
30 | 35 | 39 45 50 60
05 094 085 | 065 054 | 041 39
0.4 0.78 0.88 | 070 | 054 045 | 034 33
0.3 0.62 103 | 070 | 055 | 042 | 035 | 0.27 29
02 045 | 076 | 051 041 | 031 | 026 | 020 25
BEfEAESN (MPa)| 033 | 043 | 050 | 050 | 050 | 050
WCJ1600-2000 | semtmas @ F= —>16XP+43 'GLX_ 2 * 4.3
pasE  wpmmy oK) -zfm”ﬁ R ke
(MPa) (kN) SR (mm) (mm)
50 | 60 @ 70
05 1.59 104 | 077 | 061 42
0.4 1.32 0.86 | 064 | 051 36
03 1.05 068 | 051 | 040 31
02 077 . , ! 050 | 037 | 030 28
mEEAESN (MPa)| 035 | 039 | 050 | 050 | 050 | 050

(REHHIRRIETTE)

fERWCJ2500-20008F,

HAESEH03IMPa . ERKEL=50mmET,

REFNHNH1.46kN,

model WCJ

TR fE R HEE (W 35)

07
)
06 e’ RESHE
s 1=32(s=9.5)
0.5 // //
Y| R ' L=36(s=13.5)
B g - L=40(s=17.5)
& 03 // L=4sgs=225;
& ////5/ [=50(s=27.5
02
LT
= |
0.1
ol
0702 03 04 05
IS E(MPa)
b AT fE R BSE (M 3R 53)
‘Il ™
&
10 G SERAL
_ 08 ,/ “Ll L=39(s=14)
zZ T
£ o6 sy L=45(s=20)
i AT A L=505=25)
K 04 =T : 1=60(s=35)
41//
02
0 L
002 03 04 0s
IS E(MPa)
20 Bs A ASEE(W 55
Py 541\ !
16 NIED RERME
> A L=42(s=14)
Z 12 e L
R - e | L=50(s=22)
1 _—
ﬁ 08 - A L60=32)
0=
— T
04 —
ol
0 02 03 04 05

HLSEMPa)



HIERE R

ﬂ;iﬁ GhmsE | SR zzggs& EGHRT | me sezm | IK@SMEK

Harmony in Innovation

o) valato]
hEF KRR
ERERE

WHJ

mEENSE

TR RS

AT R
wd)

SR EER

BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN G

ATEA
HERR

_ ) ) FAERUEE 5%)
WCI2500-2000  smman sty  F= —239XPr83 5 :
2
59/ RS
FA1 (N) R 36 PIETA T ES '
pasE | wpmpy oo W) EERRTARBORE e ke s sose)
FEARACEE L (mm) _ 20 e
(MPa) (kN) (mm) Z {, '/
38 | 45 | 50 60 70 | 80 B s s L=60(s=27)
05 246 221 | 158 123 100 | 50 . B g
0 ~ _— | | —80(s=27
04 204 220 | 183 | 131 | 102 | 083 | 42 T "
/
03 162 | 281 | 182 146 104 081 | 066 37 05| =
0.2 1.20 208 | 135 | 1.08 | 077 | 060 | 049 33 ol
ESEAES MPa)| 032 | 043 | 050 | 050 | 050 | 050 0 702 03 04 05
HLESE(MPa)
s _ 1792 X P+16.1
WCJ4000-20000 | REIHEARE (N F= —==———— 50 AR 59)
5
=47 (kN) W AEF Q35 40 N, -
BASE | EEiEm Je %77 (kN) A2 AEFARIEE SEERKE kEBEH
FERRCEE L (mm) - . L=60(s=21)
(MPa) (kN) (mm) Z 30 -
45 | 50 60 70 8 | 90 = e // A 1=706=31)
05 392 [ 352 | 264 211 | 176 | 60 ® o0 = — T 1-80(s=41)
: — L=90(s=51)
04 35 [N 293 | 219 | 176 | 146 | 51 —
03 2.59 466 | 349 | 233 | 175 | 140 | 116 44 10
0.2 1.92 346 | 260 | 173 | 130 | 1.04 | 087 39 ol
E&EMES (MPa) | 031 | 039 | 050 | 050 | 050 & 050 0 702 03 04 0>
A5 E(MPa)

34



SRENSHIHFRREE BHATHE model WCJ

© RIEFFIENLE
A
(R DRI E 1) IEE
.0
L : EAREE (mm) fEFWCJ1600-20008%, 4 - =
e (HASE R0 2IMPa . EAR K L=50mmA oA |y
) - () RIFNLK1.TIKN, 30 ‘
P : ##571(kN) (RE5 PO RRIE TS 5% 12) g fl2Jd=s====gg == IREL
: RYEFAH EAWCI1600-2000R, B 20l LY 1\B
D | iTseh®m  mwsmsoswee. Emkmi-sommet & (2] et ;
P ASE s HEEBRREANRES, BRRTFY 10f :
(MPa) i q EREE. RERLNRABLENSE . !
T N Il
| | TERBRBIRIE S, RIEHLI%2.58KN, oo os
IS EMPa)
AEED

X2 FHRGRFES, BIRERERSTHSRIEBNERNA, SREHFHTHEE.
mE, BMERERDRTRIES, twAEEERREm~EEM, SEEE.
(RRERIFLZT MR, YIZRMSTRENNRIERS. )

X3, ERZENHTEARF: RIFN KN) | P HHEASEMPa) | L: EWRAKE (mm)
FREMTEEBIREEN, FRENNRFLE.

1. AEFRTREHKN) S H#ESEMPa) AR ERKE (mm) Z BHIXFR.

2. REEHFRREREK T E RERHIEET.

3. RENEERKEMEL. FESEERKENRASERGTER.

4 PI7E “FRRRAMTER" AER, SUNSSBER. FiF BREFEY.

REBDTEAR 53 _ 524XP+48
WCJ0600-200]  FREZHEAR™ ) = S24XFP14B
A R¥EEA (kN) B AR AfERRISEE AR
(MPa) FEARE L (mm) PREEZ%1E =
27 32 36 40 45 50 (kN) i -
0.5 082 | 082 | 082 | 0.82 | 082 0.82 £ 0.
0.4 094 | 094 | 094 & 094 089 | 076 0.94
03 105 | 105 | 103 086 | 071 | 060 1.05
0.2 117 | 096 | 076 @ 064 | 053 | 045 117 0
0 0.1 0.2 03 0.4 0.5
HASE (MPa)
REFHEAR 3 _ 97.6 XP+10.0
WCJ1000-200 (Fk =< ReE) Fk= L-19.5
BAEE R¥EEA (kN) B AR AfFERARSEE FfERfEE
(MPa) EMRAKE L (mm) PREEZR1E =
30 35 39 | 45 50 | 60 (kN) i :
0.5 167 | 167 | 167 | 145 167 ]
0.4 184 | 184 184 | 161 | 121 1.84
03 201 | 201 | 201 | 154 129 | 097 2,01
0.2 218 | 190 | 151 | 1.16 | 097 | 073 2.18 0
0 0.1 0.2 03 0.4 0.5
%45 (MPa)
RIHHHAR 3 __1752XP+168
WCOI1600-2000  (re=mmswy Y k== 5
BsEE R¥FH (KN) B R AR AERRSERE AR
I FEARKEE L (mm) PRELAE _ _ .
50 | 60 70 (kN) i
0.5 258 | 258 | 213 2.58 &
04 286 | 223 | 177 2.86 -
03 239 | 178 | 142 3.14
0.2 179 | 133 | 1.06 342 o

0 0.1 02 03 04 05
HLSE (MPa)

35



HIERE

BESRT

ik BEJIHAZEE

MR~

TS
EER

HHAR K 3256 X P+32.6

WCI2500-2000 | (e mmmsy Y Fe=—" 5
- RE57 (N) W SERARAGEE | FIRROEE
(MPa) EHRIKE L (mm) PREELZE

38 45 50 60 70 80 kN)

05 0 381 381 381 355 381

04 U 424 424 424 362 | 296 | 424

03 467 | 467 467 | 372 290 | 237 | 467

0.2 510 | 489 | 391 279 217 178 | 510

HEAR 3 673.9 X P + 68

WCI4000-2000 | (e mmmsy Y Fe=—"T55 -
e ®e5H (N) W ASRAEAGEE | FIEBEE
(MPa) EHRAKE L (mm) PREZZR(E

45 50 60 70 80 | 90 (kN)

05 | 548 548 548 548 | 548

0.4 B s¢ |66 | 616 | 563 | 616

03 685 | 685 685 675 540 450 @ 685

0.2 753 | 753 | 676 | 507 | 406 338 | 7.53

ERRIRY

Harmony in Innovation

Bt AEED

e
g
AREAL

WHJ
At H S
ATk
i AL

wda

SR EER
BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN

ATEA

HEMSR

REES (kN)

9.0
8.0

6.0\~

40—

0.1 02 03

HESE (MPa)

04 05

/! A {5 A HISE

PREEZ

REES (kN)

20(.4

0.1 02 03

HESE (MPa)

04 05

36



SeehssiIAR kSR FLERE model WCJ

© SERTRHRENFREE Lk E

L [ ERKE (mm)

(REATRBREAMREEHEERRIETT )
fEFRWC)1600-20008,
g = & R T
F @ S22 H3(kN) NSRS TR S EHRANERT,
MBS E=0MPa . ERKEL=50mmET,
KES L A0.15KN  REFST  £90.58kN,

Fl : RN !

P:tASE
0 MPa

ABED
X1 FHBRIFEN, RRERZERSTERIERNEMNRBTRA, SRENFE.
mE, BERERNRTRED, BAUEEERRIEM~EEME, FFEIR.
(FRiFFELETMAN, Y27ENSTRENNRIERS. )
X2 EWHELARS, FrRESD (N). Fk:R7FFF (kN). L EWRKE (mm).
1. AERFRRERKE (mm)5=ZSEHATEHEREHKN)FEFFEHKNEIXFR.
2. BEENAERHRENNREN, RREREKFLERENOEES.
3.REN RENEERKEMEL.

WCJ0600-2L111C 05
s s - _ 1.1 04l
SEAOMPaRTHIREDIHE AR (kN) F= —-16 = %
' 48 ﬁ 03 \\
SEAOMPaRTHIRFFNHBEART 2 (kN) Fk=—"7— ® ‘.
& 02 TSl
ERKE (mm) | 27 32 36 40 45 50 :3? T PP,
SEAOMPartiIRESNSEME  (kN)| 010 | 007 | 006 | 005 | 0.04 | 003 01 ~—_
SEAOMPartRIRIFNSEE  (kN)| 044 | 030 | 024 | 020 | 017 | 0.14 . T REN
25 30 35 40 45 50
FEARAE (mm)
WCJ1000-200C 10
\
—ry RS S\t 2 _ 2.2 038 2
SE RO0MPart R ENHE AR (kN) F= ST = %
.. =3 \
R 06 S
SEROMPARIHRRHAHEAR 2 (kN) Fk= —100—— £ S
: £ 04 S
ERKE (mm)| 30 35 39 | 45 | 50 | 60 ﬁ el -
SEHOMPartEIREHNSEE (kN)| 021 | 014 | 011 | 009 | 0.07 | 005 02 ™
SEHOMPartRIRIEHEEM  (N)| 095 | 065 | 051 | 039 033 | 025 . %5
20 30 40 50 60
FEARAE (mm)
WCJ1600-2000 16
\
SEROMPIRHISEE A BAR T (kN) F= % =12 \
= \
. e n 168 B \
S FOMPartHR#E A E AR (kN) Fk‘T ® 08 N
EiRKE mm| 33 | 35 | 42 | 0 | e | 70 %04 ~]
SEROMPaRtfIRENSEE  (N)| 036 | 031 | 020 | 015 | 011 | 009 A N TS| RED
SEAOMParTRIRIENSEM (kN)| 140 | 120 | 080 @ 058 @ 043 | 034 o | ®EN

20 30 40 50 60 70
ERAE (mm)



2% SRS " -
e FE o SRR L wpmam | samrs | SIERF D mmeirs | owe szzm | IM@SMEK
A*ﬁ L?xﬁ—_ Harmony in Innovation
BT
M 88
AERE R
WH)J

SR EER
BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN G

ATEA
HERS

W(CJ2500-201C 30
. 83 25 \
SEAOMParTHIR EHHEAR 2 (kN) F= ——— = \
L-25 =20 \
326 5 \
SEROMPaBTHIRBHHEAR 2 (kN) Fk=—720— % s .
- N
R N
EARKE (mm)| 38 45 50 60 70 80 ﬁ 10 ~<_
SEROMPartHIREHSEE (N)| 064 | 042 | 033 | 024  0.18  0.15 05 N T-~{m#Eh
SEROMPaRTHIRIENSEM  (N)| 251 | 163 | 130 | 093 | 072 | 059 . I REH
30 40 50 60 70 80
FERKE (mm)
WCJ4000-201C 50
s s A 6D _ 164 40 Y
SEHROMPaRTRIRZE HIHELAR (kN) F= L‘—3O 2 \
= \
s X o 68.0 g 30 N
SIEROMPaREIRIFENHEAR 2 (kN) Fk=—"35 & .
£ 20 ‘\
EARKE (mm)| 45 50 60 70 80 20 ﬁ R
SEANOMPaRttREHS%E (N)| 107 080 054 040 032 027 10 N e ak
SEROMPabaIRIFHEEME  (kN)| 453 | 340 | 227 | 1.70 | 136 | 1.13 o T ®REh
30 40 50 60 70 80 90
FEARACE (mm)

38



39

SeehssiIAR kSR FLERE
© FiF L EmhEE

E%EIE
- AERFRAEH/SEMP)S, ERKEMm)FMEITFRHOEMm)ZEHXER.
2. FRiEMERBHAFRLE, zgfﬁ-“-ﬁ% i REFEH.

P39
L : EARKE (mm)

H @ S FRUE

3. Ak, HEERSEE. RIHFERTHBHREE.
WCJ0600-201
HesE R OE H(mm) B0 ARAFAIMERRER
(MPa) =27  1=32 =36 L=40 L=45 L=50
05 2 2 2 | 3 | 3
04 4 | 5 6 | 7 7 | 8
03 0 12 13 15 | 16
02 1316 | 18 | 20 | 2 24
WCJ1000-20CC
HasE AR LCE H (mm) B0 AT AERRSER
(MPa) L=45 (=50  L=60
05 2 3 3
04 77 | 9
03 13 15 18
02 13 6 17 20 2| 2
WCJ1600-201
HasE FiFmLE H(mm) B0 AR AERSER
(MPa) L=50 =60  L=70
05 3 3 4
04 8 9 | 1
03 16 | 19 | 2
02 16 | 17 | 20 | 24 | 28 | 33

(mm

)

(BVFR L & E B RIE 75 55T )
fEAWCJ2500-20008F,

HBSEHR0.3MPa

FiFROEBYRI8MM,

model WCJ
-

ERKEL=50mmBTH)

50 BASE
40 / 0.2MPa
£ Ve
£ 30
i
" yd A 03MPa
£ 2 =
BN
A 0 y | 04mpa
/
— | | —05MPa
0 —
0 10 20 30 40 50 60 70 80
EARHKE (mm)
HRSE
50
S 02MPa
40 4
B
£ 30 /]
= Ve 03MPa
o /
£ S
o / 0.4MPa
10 //ﬁ /
- 1 0.5MPa
0
0 20 40 60 80 100
ERKE (mm)
{HASE
60
s 0.2MPa
50 Y
B /
£ / 0.3MPa
1 / e
2 30 / /’
& /
w 2 /'/'/ 1 04mpa
10 // LT
4 1 0.5MPa
0
0 20 40 60 80 100 120

FEARAE (mm)



iR A ﬂ;iﬁ GNEMBEE | SMBRT | SRR | peedRY | W sezm | IK@SMEK

32 43 )
ﬁ?xg—_ Harmony in Innovation

e
g
AREAL
WHJ
At H S
ATk
ARERL
wda

SR EER
BZW

MR &R
WHZ-MD

HBIEEW
TERIRE BN G

NEEN
HEMSR

HBERE
W(CJ2500-201C 80 ‘
| 02mpa
70
HASE BFROE H(mm) B REFTERREE 60 //
(MPa) L=60 | L=70 L=80 € ,/’,
£ 30 0.3MPa
0.5 3 4 5 T 4 v
40 / ///
04 11 12 | 14 & / A
£ 30 _—
03 a1 25 28 @ yavre | oampa
20 A
02 20 | 24 | 26 | 32 | 37 | & 0 . —
gl —
0
0 20 40 60 80 100 120 140
JEMRKE (mm)
BGESE
WCJ4000-20C 90 02MPa
80 /
HGESE FiFmOE H (mm) B0 ARAAERASER 70 ,/
(MPa) L=70  L=80  L=90 E o0 A 03MPa
05 4 5 5 W 50 // -
2 y s
04 13 15 | 17 € 90 VA
w30 / 0.4MPa
03 26 | 30 | 34 I " /. =
0.2 39 | 45 | 50 7
10 Em— [
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160
JEHRACE (mm)

40



41

BRNSHIARREE BFRTHE men model WCJ
© MR © REDMIRT
A IRFCERR (R REREITHIR, T REGUESL)
< ARERFWCI-2ACH T ERE
max.17 B BHAHS0 OP *5 Nx ™
H J
. 0 i vl o &
BRSO  Re1/8 s *2 - L .
R1/8IELH K (M%) | / S 7A >
(PR F - AR AT 525 FE 45 511) 15 - ol
] Ef (BP5(TRE) z|
| EFE: CE _
REMBESO PP

$155

REFAHS O Rel/8igL %2

R1/88240E K (Bfi7H)
(I BRTF-ARL v Z2 512 FE 455 )

AA AGe°
o 7 2-ife1
o @ /
) R & </1-¢AD A -
HEXENE i )
® S f7in
— ———— @y | lasd j
L) Y i |
| B 1Y >
- > | <4 g ?.g \\{} /;____; 5%
{ ~-| &2 2-gAE
12° 3
v o $U —r =
| iy P

<C
w
[N
¢D 8
SR A S O OBITE S Bl (i) Nx
(-A/-GEl) 1
T
>
Z
E\
fary
N2

B A #S 0  ORBHE (M)
(-A/-GHE)

EEEW
K1, AR @RARMH R
FRPRERKSEHSBSRTBTRE.
X2, KFERARMHREZGIE. ERAFPSRP.S3BITRE.
1. 15 R P A R AR %2 3% R 5T (1B 3 T ¢ ADf6. ¢ AEf6. HRC60).

4-CAlg g *3

O
0K

FEF ¢D*Y?
X5 C06
\ Rz 6.3
i
i
i
I
%4
~_ |
AEEW

K3 FSESRY, RERASERERKELA

CAIZEURE .

X4 FSEFRYT, RBEREASEREAFREAL

¢ DHIREE

X5, RN TALPRF-A/-G iR A,

©ERELFR

G : IRXEEE (BB RIEGUESL)
AERFWC-2GCH R R .

2-R1/8 #2450 5 (Bff )

max.1.5mm

S SMECEER (R B4Y)
A EFRRWCI-25CHI R ERA .

BEA#RSA

Rc1/8 g4

RER#SO

Rc1/8 1241



iR P ESET | wpmem | ARt | SIERF mmeirs | owe szan | IK@SMEK
LA EEE Harmony in Innovation
=R BaEH S
©BSER (BIE3E%) : WCJ1000-2AR, WCJ2500-25L) ﬁ‘f‘;gi%ﬁ
0 ezsms
AL BitHS - WJ
wcJ 0-2 G C BREs% RiranRs
S R [ S etmiiss 75 16 ikuaditd
\'[d]
. . SHRNREZER
BZW
© SR REEIAMIR T %R )
Ale WCJ0600-2010] WCJ1000-2000 WCJ1600-2000 WCJ2500-2000 WCJ4000-2000] WHZ-MD
by 19.5 22 235 27.5 33 HETEET
BaiTIE 16 18 195 235 29 n oo
D) i o 35 4 4 4 4 RERRAEE
HETIE 175 20 215 255 31 g;gg
A 115 123 1345 1575 184
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 80.5 89 955 1105 126
F 545 63 69.5 79.5 945
G 26 26 26 31 315
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 11 11 11
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. ¢ 5 max. 5 max. ¢ 5
Q 95 95 95 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 275 30.5 35 39 49
U 10 12 14 16 20
Vv 23 26 29 33 41
w 31 31 325 375 405
X 20.5 235 26 325 395
Y 11 11 13 16 18
z 19 19 21 28 37
A1 25 25 (] a3 cs
AA 16 195 21 25 30
AB 76.1 72 76.5 922 105.7
AC 49.8 469 50.9 62.7 74.7
AD 5 5 6 6 8
AE 5 5 6 8 10
AG 21.6 26.5 264 26.1 252
CA (AR X 1255) M5X0.8 M5x0.8 M5X0.8 M6 M6
ZA (flfa) ] R5 RS R6 R6
O RIZ$IE (-A/-G B) ORNBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N ORNBR-90 P7-N ORNBR-90 P7-N ORNBR-90 P7-N
FEY kg 0.5 06 0.9 14 23

AEER k6. REARZTEEEARETIMHMNEMNET, RERNMEBN. REH. RSN, RENEEEREFTIRIATIMEE.
(FEBTIREEMREN, BREABIEE. )
X7 BEBRTHRERZINIFARER A GNEER.

42



BRASHIFRREE BATHE =sepsftisEs model WCJ-M
© SMER~F © ZERMIRT
AR U (ARER i@, Miw RUREGUEL
A *)iib_&?%i(‘kclm_r‘# SHIR, BT R MRGUESL) BHAMED op S
%A EERWCI-2ACMEL i 3 B4R ES,
max.17 B $
H s . EART5 18
BEHAHSO | Ro/8 42 4 La 5
R1/81ZL0E 3% (M%) | / S 7A
(PR TF-ABL AT 22 45 R 45351 1) B -
T i (BPRFRE) 7
] EARS T : C & RERBSOGP $
o % C % ~ 4-CA g ¥4 K
i »&gy' I
by N EKEH 7 #D o
i Bl - 6f6 C06
‘ i 4-¢R 1 227
RERHSO : Rel/BiRL*? gt/ ||| @7 6 Q 1‘1 ‘
R1/B4B40H Sk (F78) A ] m 1
(PR TF-ARL AT 22 45 R 45351 1) o i \
AA AG® H i §
D = . ®MBHs =
3 7 2-fEif81 e WS m% 7
. it %’1—¢AD P L, X Rz 6.3 =
EEREME X% P = 305/ | o4 %
Tol ol 1% @il ] 2 '
YE s f’g 1Y > = -— -
Pl @ 8 B \{} /;;- < o 2| |¥ R263 2-¢p4~06
y ~ 2-¢ AE i % \< ) —
12° < < £EHR
{ + ;
© §TE’U " 9U =] % = ===
< 2 = dMC THE’E\.EI 3
o EEHE
" %3, IS OBAEASHI, FHIAMRZEAN
- ¢D‘ -02 M4, HSESRY, RERLEERERZIZROCAILIRE .
; %5, ReYRmEZTEHRY.
SMBs ¥6. ATUMIXRETF-A/-G : IR EFER,
KEFABSO
- - (=5)
3- ORI (M%) 7 .
BREARSO
<§( / : (5;_3'—1)_» © BEA
— G AR EER (B R IBLUEL)

RERHS O ORBHHE (M)

S0

(-A/-GH)

_

BAftS 0 OREH B (M
(-A/-GH)

EBEEW
X1, KERAMERRIZR.

FRPRERESEHSBSRTBITRE.

K2, A= R AR M R AR I

HRARSRPS3IBITER&.

1. EfE AMH M ERR XA HETHEHT ¢ ADf6. ¢ AEf6. HRC60).
2. ESERBERREEESRP.47~P4S,

43

2-R1/8 1BEUE S () T
—\@

KAERRIWCI-2GCMBT R ZAR TS,

max.1.5mm

QEHO

S : BLER (Rc#240)
HAEERWCI-2SCMB R ERE

BHA#tSO
Rc1/8 #2451

smpsn /

Rc1/8 #2451




HiERE e

BESRT
Mg

WCJE— 2 G

BESIHRECE]

A

J0Or

S

3

IS

SR

EMRigt R Bt

Harmony in Innovation

(BS3EHI : WCJ1000-2ARM, WCJ2500-2SLM)

B =z sms

B &itHs
Bl RERR

[ &R R BERE 75 1)

B s el A R GEEMEAT)

o) valato]
hEF KRR
ERERE
WHJ
BmAES S
RETES 3]
AT R
wad

SR EER

ARED K7 RAERETECEARELMNENRET, RESFNHEN. XEN, ®iFH, RECEESHESFAERTHBRE.
(EBTICREAREN, WRALBINEE. )
*8. EERTHREMZIIMFARZEBRFENEER.

BZW
© MERSTRBREIBMMIR TR S —
BE WCJ0600-20000M WCJ1000-200M WCJ1600-200M WCJ2500-200M WCJ4000-200M WHZ-MD
2472 19.5 22 235 27.5 33 JUS—
(84 HEiTEE 16 18 195 235 29 W
| SRIEITRZH 35 4 4 4 4 EEEESTE
HEFITIE 175 20 215 255 31 REBA
A 1115 123 1345 157.5 184 HERR
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 80.5 89 95.5 1105 126
F 54.5 63 69.5 79.5 94.5
G 26 26 26 31 315
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 1 11 11
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢3 max. 5 max. 5 max. 5 max. 5
Q 9.5 9.5 95 11 11
R 5.5 5.5 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 275 305 35 39 49
u 10 12 14 16 20
v 23 26 29 33 41
w 31 31 325 37.5 405
X 205 235 26 325 39.5
Y 11 11 13 16 18
z 19 19 21 28 37
B 1 25 €25 c3 c3 cs5
AA 16 19.5 21 25 30
AB 76.1 72 76.5 922 105.7
AC 498 46.9 50.9 62.7 747
AD 5 5 6 6 8
AE 5 5 6 8 10
AG 216 265 264 26.1 252
CA (2AFR X 4285) M5x0.8 M5%0.8 M5x%0.8 M6 M6
MA 40 435 45 50 55
MB s 20 26653 28 28053 28 20053 38005 38 0061
MB s 20 +8,033 28 +8.033 8 +8.033 38+ 8039 38+ 8039
MC 212 292 292 39.2 392
MD 68 77.5 84 95 112
ME 82 925 101 115 134
MF 555 64 70.5 80.5 95.5
MG 8 9 9 10 12
MH 9 9 9 9 9
MJ 5 6 8 1 13
MK 10 115 11 12 13
ML 96.5 108.5 116.5 1315 151.5
ZA (f8ifa) c3 R5 R5 R6 R6
O BZHE (-A/-G &) OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N
3-0 B HE AS568-016 (70) AS568-021 (70) AS568-021 (70) AS568-028 (70) AS568-028 (70)
3 s kg 0.6 0.7 1.0 16 2.5

44



SEHNDSHIHRREE BATHE ms5tmssimen

model WCJ-N

© MR
A RERR (WRREEEHIR, B R BLUEL)

© REMMIRF

* AE R TWCI-2ACNE R E RS (B EEEBRERS). RHAHEOE e -
max.17 B \@ &
H J
_ +< ERAH 5
BHAHSO © Rel/8 84042 En L& K2
R1/BIBEUEL (M7) o / 2-7A R
(IS BR-TF-ABY B 22 4 1R B 4541 i) | ] =
T Y EREFBGES) o
|| N ERAE Ca  RERHSOGP ©
%) [:j -F»A_'F%E ~N 4-CA g *5
3 +03
S T £ERH ?D 0
] r - 6§7 C06
T y 263
. | | TR I |
FEMAHESO ¢ Rel/BiBgr*? o ;‘; i
R1/SHRECE X (F175) H
(R BRTF A o] 22 52 8 R 53 i |
‘ *6
HEREE |
\
T |
E{Hj
[
Pl @
o) EEED
=Sl 3 %4, HISOBAEAASHI, FHIESRERAN.
o 0 - . %5, HEHESRY, MEBRESEREREIZRINCABLRE.
S| by B 6. KRR DIRERAEFRTBLT.
< ‘ %7, AWM ITART-A/-G IR E R,
B A 22 g (M) ™
M3X0.5X5 (4e3k)
M3X0.5X4 (Fk)
P4
|
o .
< " N RS () —
= = | @mRzR) © REAR
[a) e vppa NN
g : }ﬁﬁ G ARSLESEY (7 R ABALHESL)
X ARBFRRAWCI-2GONAI R EIR TS,
BREIAASO _ max.1.5mm

Rc1/8 (=5)

RERHSO OREHE (M)
(-A/-GH)

Ny Ny

,\ ),
REMABSO

BRAESO ORFHE (M)

SSHS0
(A/-GE) Rc1/8 (=5) Rc1/8 (==5)
EEER
K1, AE@KMEREEE. BRARERESEHSBIRTBETRS.

2.
%3,

A=A MTEEEFIR. RS RPS3BITRE.

W MR EERRUREERIBERFERTRE.

REMBEIBTERR O LEHE, BNREBRIBALEEERS,
FREERIFRETEE. REEEMIZRN, FRBAKITLNIRFRE.
1. BERMHRERREBHET(BS T ¢ ADf6. ¢ AEf6. HRC60).

2. ESERBERREEFLRP.A7T~PAS,

45

2-R1/8 4BELE S (Bi) T

QEHO

S : BLERY (Rc#24L)
e A EFRRWCI-2SCNEY R AR A,

BEBAftsO
Rc1/8 #24

TN
i 1

s
e

FERHESO
Rc1/8 #4241




BESRT
Mg

e RE s GehmeE | AERYT 52"3% EARRRT Wi szzm | IM@SMEK

= )
? & Harmony in Innovation

© BERFT B
(B25%4) : WCJ1000-2ARN, WCJ2500-2SLN) ﬁ‘f‘;gi%ﬁ
VR
AlL 0 =ssms AT
B gitHms ey
N mAe/]
WcJ 1600-2 G C N BREs% RiranRs
SIIR [ R 1 AAERE
B ahfemid s (GEENTE) WEl
3 4 5
S[EhRERIR
BZW

© HMERSTREZFEBUM IR T %R

(mm) R zEE

BE WCJ0600-20]CIN WCJ1000-20J00N WCJ1600-20J0IN WCJ2500-20JCIN WCJ4000-20J0IN WHZ-MD
21718 19.5 22 235 275 33 SR
| BENITIR 16 18 195 235 29 e n o
(8) | REITRR K8 3.5 4 4 4 4 RERRRTE
HEREITIE 175 20 215 255 31 g;gg
A 115 123 1345 157.5 184
B 54 60 66 76 87
C 45 50 56 66 78
D 40 46 54 64 77
E 80.5 89 955 1105 126
F 545 63 69.5 79.5 94.5
G 26 26 26 31 315
H 315 35 38 43 48
J 225 25 28 33 39
K 34 39 45 53 65
L 72 79 88 98 113
M 11 11 11 11 11
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
P max. ¢ 3 max. 5 max. ¢ 5 max. 5 max. ¢ 5
Q 95 9.5 9.5 11 11
R 55 55 55 6.8 6.8
S 155 14 135 16 15
T 275 305 35 39 49
U 10 12 14 16 20
% 23 26 29 33 41
w 31 31 325 37.5 405
X 205 235 26 325 395
Y 11 11 13 16 18
Z 19 19 21 28 37
1 2.5 2.5 a3 a3 c5
AA 16 19.5 21 25 30
AB 76.1 72 765 92.2 105.7
AC 498 46.9 50.9 62.7 747
AD 5 5 6 6 8
AE 5 5 6 8 10
AG 216 265 264 26.1 252
CA (AFR X 425F) M5X0.8 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6
NA 425 46 475 525 57.5
NB 4 49 49 59 59
NC 19.5 235 235 285 285
ND 15 16.5 16 17 18
NE 16 15 17 20 22
ZA (fEifa) a3 R5 R5 R6 R6
O BIZETE (-A/-G ) OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N OR NBR-90 P7-N
g8 kg 0.7 0.8 1.1 18 2.7

AEER X8 REAXZTECEAREIAMNARET, RESHNAL., XEH. RFEH, XRENEESKEST T EXIINEE.
(EBEITIRSEENREN, FREEBIMEE. )
%9, EBRTHREMIIMITHRNRERAFNESR,

46



BHhSHEERARER BATHE ssemsmsgn model WCJ-M / WCJ-N
I ——

©

H}

SAEREEEIERY GemAAR M SEBSERERE /N | S5ERENTER)

HESAERREREREFAR D, BHAR ERES A
OLt, ®AUREWEE, MTHAEEFOE. WCJ 160 0 -2 (53 c

B SHERIATT R ¢ EEM/NRT

C ESEatdss

WINEETH M EFERET SERE.
LS HHBIAT22~25L/min(0.2MPabf) A £/, MFEERETSIERESR.
HEER=SES - 0.2MPa

T SRR
£ SMC CKD
&R SRR BIBRFF %
s ISA2-H GPS2-07-15

AERENEN, §1 ASSERSFIMERNRERSRNEL4EUAT.
HETSERFNSEFRER0.2MPa,
SEEBIESRTE.

mEWA | Q. © 5um

S " (’])A 0.2MPa
FEREA i i ot ()

B EA5E - BIAEN IR

O HSOwMEARSHA, FHLLAEFRAN. 0 ZEFNEESSAERSIRAERAMORRHE
HSO—BHE, =SEREHSHIMIRNIE. RREENEER. METRRETRE, F525H

ORFHE MR, (B2, HEHBHERITE,
IEEER SR FEERNO, SBESERELN

REE.
Va /]
CHe) W CHs) v
/L ™ . ™
X O
B [a)i8)

47



HiERE e

ShmEE | AERT | EEE | meadpg Wi s | IM@OMIEK

Harmony in Innovation

[ B R Ens
AERE R
EE 1 aRERM WH)
0.2
= = i
S 2 PR I SRR
1 = =
¢ | EemsmEEnON ) _WoE & "
5 @ ®o o E — mARRE
E’l*f_ﬁ g R HERRAE ﬁ e WHZ-MD
X > > 2 aﬁé N
INBEHUIR S TF 46 S S B 3 & %T ERH sEEERR
0 Hy Ny R AN &
- i - JE——
i 217#E o
EBEBIOK
0.5+05
REMAAD
A5 E) ] RERASE)
0.2 L
~ - ‘
< g 5 = FEHHIAR O
= el T BRENSE)
% EEEREIREES ON) W = Ha0
LS| Bl 2
& \ iRl
&’ < < o
B = < g =
| ARERST SRR R 4 Z
0
SEBET
1. AERRTESRNEBSEL ANER,
2. SRS ON (5 SR E FE BB E S,
3. REENES | RUERNREREEAHTR. (RSEREK 48)
4 BUHTHELEASERRNHRTEL. BELEEBTEE.
%1, SEBUG I SR E S B ER RN T EM AR L. (F2RLER)
2. EHE WCJ0600-20000M/N B, e XM B8 Mg e 2 K RS DRI E A9 3.0%05 mm,
Eil WCJ0600-2[ICIM/N | WCJ1000-201CIM/N | WCJ1600-2CICIM/N | WCJ2500-201CIM/N | WCJ4000-201CIM/N
21718 mm 19.5 22 235 27.5 33
ER4 ARERN (5%)
(HBBSE) (HRBSE)
0.2 0.2
g g
= WM SR Rafert | =] MBS T SRR R
i g
g w
H H
@ 4
% |astmswEzEnOy gL\ sswmmemEnoOn)]
0 > > 0 < <
e RE TS S

48



49

© EREITRT
H AR HUEATAT E AR S %

S hSsEERAREE BATHE ERStRT/mE

model WCJ

BN BA £0.02 @ BE"
// g
7] H
/7 2
f [/ o
2 f \ \_/ /! @
N /7
> // =
T y/’ 7 /
BK ¢ BD"
BG
/]
77
/]
g° \ I/ )
L / / 2]
[a) ]/
X //
i
i
&
© FIHFEREITRTR (mm)
bOPoZj|k-Eide=y WCJ0600 WCJ1000 WCJ1600 WCJ2500 WCJ4000
BA 16 195 21 25 30
BB 125 125 16 20 25
BC 10-§> 10-§> 12-8; 16-03 19.85
BD 5 +8,012 5 +8.012 6 +8A012 6+8.012 8 +8.015
BE 5 +8.012 5 +8.012 6+8.012 8 +8.015 -|0+8.015
BF 5 5 6 8 10
BG 10 10 13 13 17
BH R2.5 R2.5 R3 R4 R5
BJ 10 10 13 13 175
BK R4.5 R4.5 R6 R6 RS
BL 45 45 6 6 8
BM 25 25 35 6 75
BN 45 45 6 6 8
AEEmM

1. FS RN & BRI HHEERAKE .

2 RMEERMYI B ERMENRTEE, SUNREAMREDGETEHRE, FHATEES

BER. FiF. SMEFESFHE.

3. ERZ R AT IEERIAR RERAEMITHRIHEET( ADf6, ¢ AEf6. HRC60MH). (¢ AD, ¢ AERTIESE RN REFBAEBIMNERT)



iR s ﬂ;jﬁ? GhmmsE | SMERY | TSR | pmedRd | g sezm | IK@SMIEIK

VIR RS
1)
E*ﬁg—_ Harmony in Innovation

© Mt : Hith ARAREE
BRTAE
©® KATRBIES TN THH. e

SR E 17 #l iR SRR
BZW
Model B Z W - A
HEMIESR P53, IR R
X WCJ) Ei5HE A BZWO-A. T
SEEEFN
SIS E RN
ATEN
B &

MR REEE
Model WHZ‘MD

FMIFESR P55,

50



51

SRENSHIHFRREE FBATHE asmm

O IEET
® RS EAEEER
1) WIAAR

O ERBTERIAS =R,

O BEARMAENMBEHEE, IESERTHAU
FERBRENMERTS.
(F2R “SEATHBRENMRIEFNHEKE" )

2) ERIRIHE A EED
O RiITE R REFERNEXZMMBERMUELESE. BRRITHERSS
R EMIERR, RIRFHFH.

3) ERZIHAFENEEER

O D173 EEFEMIEEAER . (RIUTRSHEFTIEEREESRE
BREABRFTIT. ) FETERRERSZE, EUSSBIEEF~ER
KEYZRIR ST

4) RELHEMNES
O MEIHHREESSENSHIHRAREFNREARETIT.

5) BRERSENBRRERBHTRESR L.
O MRBEMEARERGHTRESR E, THRISBCRERNIIA
HHRRRANEINE.

3

W

model WCJ

6) WEEE

O mREPEL®R, SMBEPUMERRBRG, 5ILME.
AERNBRSOMAERSHRREETRBE, HLERE
ESNBEITESTHRES. (FRESATEEFEZSHNEN
e SR ERtE R ER. )
BHERREEEFR (HSTRES) #HITEEFE,
BREMERFIE 05 ~10MER.
MRFREBDNEATTE, HASENAENEIEK, SER
BBIFROEREAREE, SIETE.
ERE NRETEALAR, ATEES HIAM B S Ea iR
HEHAR, EHEREAR.
(EEMRERER-ERALRAN, FAEERENENERY
1.0#mM3 &% ERAR. BFEERLICHKMETIR TERIZ~&R. )

=

<52
Ar
%
=N
va
|

iz

iIK
o
W
e

©

.......

FREES N ERASDITF R R ERERNER, HES ML
ERE—NMEEESIE (ESTRES). BRE, £8FREES
EEEEARHERLT, FEXERARSOMNEREEZEHIRE (=
STRIES) HITEERE.

1
X
e

i
3 Q.
g

sy -
S

&g QG
B =k ©
R vl e =0
ol Lol g el

BB eI

7) WMREREITIE (FNITE ) SERIMER, ERENRREIFTIE
BB E.

O MREFRAAFHILA LB REITIEERN MRS TSR E
e, WERNEB IR EENE, MSBRENFRFNY
FTEBRRHRE. MAYSERATRERS=ERENFREN.

RS R SERRTIE R A
HEFERZITIZH £2mm* .,
CGEEAFHFLFOAIF R EST
EEM (EHITIEEEN ) &,
AAEIMEE. )

O

REITIEE
(fEATIZSER )

SEFRTEE

X 3F WCJI0600 HISERRTIZRE, BEHEREMNE
-1.5mm ~ +2mm e BN #TIE T .



o — Po i fE e
e RE s i;ﬁm gnmmE | RS | TMER | meurg | me zrsn | IK@SMEIK

g
1)
ﬁ*ﬁi Harmony in Innovation

mRESIRE
rdz ey
EEERE
O ZEBIHFEATEER WHJ
1) WA R 8) MHREREE
O FEL AR ST RETEENEEES. O MBREZY, Bk, ERREESHRENSENNEAME
(18 BBk HER . ) K. FEREFRHREMME.
© TEFERFHSEMME. SEHT R IR
ERAEMEMRHS SENMDATINE, WBENTE, £RE. 9) FEFHSRBESENSDIARRES. BZW
RREHTHEREESE0E. (DIARRIBIEN, HaREH, © MREKRMASEORET, BT RIBMAEEHN LIRS, P
PR, ) —EB#ARKITIEEERN, AEMESIERSED, EZ B
FEEAAE LS. RESHTRERGILBASHE. F careen
2) BETHLE U= S F 2 A RIS BN SR R 2 CUREREAL
O© ME. Bk, B AL SHALAYEERTEEST ERREEDEE
BAER. BBRREHRLH B ERNS SRS, HCEABESEN SRR ERLE Y, BHNENR 2980
TR B, BRI AS HERR
® AREFREEHLRLE, RYMBENSTSEBEONE. ERARBERLER, APBLAALEMLERSEN, B

EREHERS (NENHBHNIESRT) TEE.

3) BHRWMELSSE

© BREEEIRRTUREL 1 ~2 B0, BURRISR, FREEHTFIIRIE.
O RBERBANEHTASERRSRMETERFTYE. HEATREEER, BERABRASE.
© HREEETIELFRNFE, BERWRENREAL,
FIRIEWFHERL. P E SR IRE

SREN [T KRR

al*

4) KRE
O REKUHERER 4 RANBBER CBESFR 12.9), Hig
TERAZWEENEH#ITRE. EEANEIRLSBEER

BAFNAZ S FRE S A
RS RIIZRNTR EE 73% (N-m)
WCJ0600 M5X0.8 6.3
WCJ1000 M5 X 0.8 6.3
WCJ1600 M5X0.8 6.3
WCJ2500 M6 10
WcJ4000 M6 10 10) iR BE AT EER
® NRRAIBIERFIEAATESE, BHIEEESREMIR,
5) SRR HIEN R SHEHENSHIARREBETEARG.
© TR I EEHELL 5 ~ 7TN-m iR RN ITRE, PSR RML 2 5 BRI (HES TSRS B8, £18
HASE.
6) FEAR K% LR E
O FENIAHMHYNERABLETREENE. BEERMLHSE
FATEER, —EEEAER N TFAFHAHET.
7) BEEE
0 EHEAREIEREHEN 0.5 ~ 1 BEA.
EREEHETR, SMESBCOBRERIRG, 5ILHE,
© FERER, HEEEEHEAREN (RE) 218 EEE
(KRB RIS A,
¥ HBIFEETIESBE 57 71, < BRIEFEAEEER CRE/RE * RERIE

52



Flow Control Valve

SHNRE

Model BZW

A EERZEAERE

2 ) 1%

o
[=]=] y

188 19 18 75 42 42 B 7] 52 B iR I

53

° EERKASHRKESRFL

BZW B EHIRR T EEREE WHI/WC) =&
A BIELE SR LR Re $280% IR BT 6 .

REATARRERSPEMRMOEE, URE

HEEE. BMIFENAE.

BEHITRIE

AT IR

MERERES
P BZwW &5 RERFBS
BENSHITAFARER HREME | BZW0100-A | wclr0-2 [0
B SHIEE R AR EREMR | BZW0100-B | WHILD0-2 O

REATEREASR K ABM~&.

X GRIFLE 75 Ky 7= i BL7E € A AT ED T RARGUE K,
MRBERETREEFRY, UERAREFAR.



= 2 B 4 KOSMEK

Harmony in Innovation

o) valato]

rdz ey
EEERE
BZW 010 0 - B T
B: B 537l S
A B R S
wdJ
ik Sp——
RiZG R~
010:Rc1/8 Rz
WHZ-MD
A% B B & = BT R
e st i A ERLS
e BZWO0100-B BZW0100-A BZW0100-B : El _\,'I'J?JIL* \$|J AR
EHIAR ESF5RIEH HRTRIEH HERS
ERESERE MPa 0.1~1.0 P1S0 P250
& SEHA SEE
i & MPa 1.5 (1) Q2% f)
VEREL e AEE AR 10
REMEEHE  N'm 5~7 BZW0100-A : # S35 miwHl
SRR Z RS WHICI-2AC] | WCJC1-2A0]
P10 P250
SERAN P
(1 4) (2 4)
S R~ MESMHEE
(AERE) BZW0100-B/BZW0100-ALFH
AhEE  ExEs OS5 B (Hi25)
(Rc1/8)
i ) BEERRENTT
\ - 120
sl® L 100 y
\J © = = Es 05MPa)
T <Z( 80 yAd
BZW-BEF = = )’ / —
W T z (EA#R% 0.4MPa S
sy | £ o0 N\~
. ’ = FE F1#5i5 0.3MP.
4135 | ] N (& ), é;// <
a1 1n5~17 ﬂ'ﬁ U ~ T (En#x 02
~ 20 =
0N 0 /
ﬁ%gﬂﬁiﬂﬂlﬁﬂ' N 14800 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
& R BREEENR 65  FR—
+0.1
[L]0.01]A 88
0.7+9
T AR EN T
¢0~01 . P250 120
| AP S E =
0.1 B (2% qm) __100 HRAR SR
£ 5 [
+; b ~ % 80 _— 1
2 8 s E 60 ~
s © = "
L 40 ,/ A
EER A o " (vnmzezn)
T 2.5~35 T2
45 L@ =
\ P18O 0
Rel/smsr /| SEAR(RM) 0 ot 02 03 0405
K782 +3 : EAif%k [MPal
EEER

1. VRz63 MM AR E, EEVAZH.
2. MIAREBUNARETBLE. ERNFRY.
3. EREERER T, BP1ISORENSERSGN, BP2SORERNRERM.

54



55

Manifold Block

]I R 5% B

Model WHZ'MD

» A RIKREE

ARARKERAERESNERSE.

REE

e

R R

Xt
e

It

KA EAIR




R & A e R R I K.SMEK

ERES / MAEs BSRR /IMERT

Harmony in Innovation

N o) valato]

ERBE e
T AE
WH)J
IRRREERS ERAERES
BN
ATt 258
ERERE
ModeIWHZ‘MD ModeIWCJ Model WHJ L
SEREE R
BZW
©WCJ/WH) B %R FREEIEHT
C 4-9R 2 A0 EFIREEIN R
. K & BEEN
BESERR ‘ HERS
WHZ 048 0 - MD ST
Rt Wit 1 go
(HEBTH) (RiEFRHEAIES) ! ol o
hS)
2|z €06 C06
Ly === — in
4] 14%Y 2-0 K EEE
(BF)
(mm)
il WHZ0600-MD WHZ0320-MD WHZ0400-MD WHZ0500-MD WHZ0630-MD
WCJ0600 WCJ1000 WCJ1600 WCJ2500 WCJ4000
. -
ERNELS WHJ0600 WHJ1000 WHJ1600 WHJ2500 WHJ4000
A 23 25 27 31 35
B 54 60 67 77 88.5
C 45 50 58 68 81
D 40 46 54 64 77
H 31.5 35 38 43 48
J 22.5 25 29 34 40.5
K 34 39 45 53 65
Nx 26 28 31 36 41
Ny 9 10 13 15 20
p 3 5 5 5 5
R 55 55 5.5 6.5 6.5
S 8 10 10 10 10
OF & B OR NBR-90 P5-N OR NBR-90 P7-N
8 ko 0.1 0.1 \ 0.1 \ 0.2 \ 0.2

BT 1. MERIA2017BE-T4  RELE $EALIB(FLELE)
2. KFE@AMHREIRE . BRAPRBERZEASEHSRARSTBITRE.
3. IEMAREENEE (AR5 LILEEARR, HEERAN ZERTHREML. EEXEBITHIE.

56



HBIEFEW

57

© £BIEFER
O BEAEEEEER

1) BERREEFEMAMELEENRTREEARERE.
O FERASFEMRMEUNATRIEERRE / SHREMN
Mg EMEE, HFTHEHTHEPRST.

N

EREHEBEREZNERT, MEEE. KON RE.

O WM EMREHITRE., %iFe], LIOAERANZETEN
IR RN IR SR EL T B A BA SR HE A0 B L IR BN S 4 B .

@ FREVFREN, NHAZEREEIT LARESHENK, FRN

DIEiERFMEIR, HERE- SERBNENATRATHET

HFREMEAL .
O FENFLEZEGHEEITREEL, eRFIRETLER
RBRHITIREEL.

@ EFMRIVNAKEAMONERHANBZRFERBLELRS.

3) AMIEERASHE, FmHREMHEFRRERS. TUSSBFHESX
R EMASHE.

X th

4) BEEEN A RETRESNE.
® EFEBMAFRBITHRERKE, IEERFRAALEBR
FRHRGR.

O 7 - KE

1) $REDNE & BT RN BT E SR

O FRERERN, LINRHARTEIHENERET LR
EIEMERIBT LR SMESHEE, FIRRYIEESIRFIRIR, #iA
HE-SEREEENATE G A HTREMEL,

O EFRHINMEZAEANERANERFEEBUALFERR.

2) FEMNEESF. HEHEHTES.
O EREMESYMHRESTERSRHGEIMR, SEIETESR.
R .

3) BEMRERE -RRBR-BE-EEFR - REFFLNINR,
FH R R AT E .

4) BEREWMARERLRE, SMERTER. M.
O HHRKHMRAEFERBAN, ERMAERRTETERERIA.

5) BRA~RHEAERRTFIRLHITRE.

6) AFERIBEXEELEERELANT.



BEFHEEEEDR ®RE - H0E

RERIE

3

® RERIE

1) REH
O FRMREMENKR RER1 F4, REFBERE 1 FH
MBRE—HERE.

2) RIEEE

O REMBEARANTELRENHLERITRIAR, HWHEAAR
ARHITHIE MY M EHRRIBE,
BRTRER, BfAFERTEMHNMEN, TRFESE
Bz

RBRHAEFREITERRE R YT

E#HRAEARBHIBTRIR ., AT GRS,

B A & 2 8 A A0 38 A T AR BB AT o

(BREF=ZANTHITAERNIRTF. )

@ AR~ mmRET @R E SR EE.

® BITHTXUE. 28, XAREFQRREEARITHE, 12
T i PR B BB

© HftIFAARMTEEROMIE, HIMBRREFSIENE.

@ EEHR. BURENEHERAERER.

(5B, 28, BHMHURBIEFBEE)

CRONC)

Ho, BERAR & @EERNEERETERREEZA.

Harmony in Innovation

e
g
AREAL

WHJ
BN
AT
AT AL

wdaJ
SR ERELIA

BZW
R TR

WHZ-MD

TERIRE BN G

ATEA
HERR

58



59

/"Elél E IX_XJ ,'f—I—'\ Address

[

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

SRIEETR-URP YN

EMWE rwsennmnm

TEL.021-54253000 FAX.021-54253709

g T VR AR X B 21 55 S IRAZIETL H 601 %= 200125
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Fik (L) HHAMAR

WEEH T

TEL.0769-85300880

JER R SR S P 155 )L K E301 5%
Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China

itk (Ll EAARAH

TEL.027-59822303

RS TG A VT 1 23 0 B 3 IX AR B R SR ABR-502'%
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
BN E M
Japan BH=&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

BnE] - T - WEAMEER

Overseas Sales

T651-2241 LefEEph i X =42 T H1%&S S
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA %[E TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

KOSMEK (USA) LTD. 650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico ZEMaaf TEL. +52-1-55-3044-9983

S A AL

KOSMEK USA Mexico Office Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Wérthersee Austria

India EIE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand Z=E
ESEER S
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &¥& ()
AR GARA R
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860 FAX. +886-2-82261890
BEFAcHRMER/\BE25E 16F-4 (REREHCES)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (£ 4HE)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERFET (&)
PT. Yamata Machinery

(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




Harmony in Innovation

YR S = BaEH S
e F: AA HER R KRR

BRERE
WHJ
BRES S
AT KRR
ARERE
wdJ

SR EEIR
BZW

MR & R
WHZ-MD

HEIEER

IR E AN

SHEM A

mENERERZES mFA - T AHEA~GR

Quick Die Change Systems Factory Automation Industrial Robot Related Products

mEBNRAERRS m LR RBHEXHF

Kosmek Diecast Clamping Systems Kosmek Work Clamping Systems

m B R RRARS
Quick Mold Change Systems

60



KOSMEK

Harmony in Innovation

ke EiH3E (KOSMEK LTD.)

P http://www.kosmek-cn.com/

S

it
HOE A

Japan B &

tE WM E A

o

54

EAR

-

EEEMPAPTEARER2THIESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241
TEL481-078-991-5162  FAX.+81-78-991-8787

EHX(ERRBBRAAF
FE LR R IR HZ 21 5555 RIRIIHL6012 200125
TEL.021-54253000 FAX.021-5425-3709

FEAERETERAERISSERAKEIE
TEL. 0769-85300880

PEMIEE R TERLFF LXK EFRFIRA-502
TEL. 027-59822303

B XTABRBHUIMIFERT, ESITAE.
= ABRFEHNNE, SEFTEBNMREITEENATEE.

CAT.NO. WHJ001-01-CIN

Printed in China

JQA-QMA10823

KOSMEK HEAD OFFICE
2023/10 First OKC




	WHJ：高能力气动旋转式夹紧器 清洗专用型
	动作原理
	选项
	型号表示
	规格
	夹紧力曲线图
	保持力曲线图
	容许动作时间表
	外形尺寸 (标准)
	外形尺寸 (WHJ-M)
	外形尺寸 (WHJ-N)
	空气传感器连接型
	锥形夹紧压板设计尺寸
	附件：其他
	注意事项 (WHJ)

	WCJ：高能力气动杠杆式夹紧器 清洗专用型
	动作原理
	选项
	型号表示
	规格
	夹紧力曲线图
	保持力曲线图
	气压为零时的夹紧力和保持力曲线图
	容许偏心量曲线图
	外形尺寸 (标准)
	外形尺寸 (WCJ-M)
	外形尺寸 (WCJ-N)
	空气传感器连接型
	压板设计尺寸
	附件：其他
	注意事项 (WCJ)

	附件：气动式速度控制阀
	附件：板式安装座
	共通注意事项
	销售网点
	经营产品



